

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 2/18-01-2013

Στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 9.30, συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, αποτελούμενη από τα κάτωθι τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, Περιφερειακούς Συμβούλους:

Τακτικά μέλη:

Δηλαβέρης Αναστάσιος
Καραμπίνας Ιωάννης
Πλιάκος Μιχαήλ
Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου
Ντέτσικας Κων/νος
Παπαβρανούσης Χρίστος
Ιωάννου Αθηνά
Κωτσαντής Κων/νος

Αναπληρωματικά μέλη:

Παπασιμπας Γεώργιος
Ανατολιωτάκης Νικόλαος
Λάζος Ιωάννης
Κατέρης Ιωάννης
Ευθυμίου Ιωάννης
Ζούμπας Στέφανος
Μπόβολος Κων/νος
Ζηκίδου-Ντάσση Καλλιρρόη

Στη Συνεδρίαση, κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, με την αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκληση του Προέδρου της και κατά την έναρξή της, παρευρέθηκαν και μετείχαν οι:

Α. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

Β. Τα μέλη:

1. Ντέτσικας Κων/νος, Περιφερειακός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος, Περιφερειακός Σύμβουλος
3. Καραμπίνας Ιωάννης, Περιφερειακός Σύμβουλος
4. Πλιάκος Μιχαήλ, Περιφερειακός Σύμβουλος
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου, Περιφερειακός Σύμβουλος
6. Παπαβρανούσης Χρίστος, Περιφερειακός Σύμβουλος
7. Ιωάννου Αθηνά, Περιφερειακός Σύμβουλος
8. Κωτσαντής Κων/νος, Περιφερειακός Σύμβουλος

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε επίσης η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη, όπως ορίστηκε με την αριθμ. οικ. 1096/140/13-01-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Ηπείρου.

Σημειώνεται ότι ανακοίνωση για την παρούσα συνεδρίαση, βάσει της αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της, εστάλη σε όλα τα έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ηπείρου και αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα αυτής (www.php.gov.gr).

Πριν την έναρξη συζήτησης των θεμάτων, τα μέλη της Επιτροπής, κ.κ.κ. Ιωάννου Αθηνά και Παπαβρανούσης Χρίστος, εκπρόσωποι της παράταξης «Ηπειρος Τόπος Να Ζεις», δήλωσαν τα εξής:

«Καταθέσαμε το αίτημά μας στην προηγούμενη, 1^η Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, για τον δημόσιο χαρακτήρα των συνεδριάσεων αυτής. Θεωρούμε ότι αυτό εκπληροίται στο χώρο που συνεδριάζει το Περιφερειακό Συμβούλιο και οι άλλες Επιτροπές του – εφόσον είναι διαθέσιμος ο χώρος – και όχι το γραφείο του κ. Περιφερειάρχη. Καταθέτουμε τη διαμαρτυρία μας για τη στάση του κ. Περιφερειάρχη, με τους απαράδεκτους χαρακτηρισμούς και την

εμμονή του να συνεδριάζει η Οικονομική Επιτροπή στο γραφείο του, με ανοιχτή για πρώτη φορά την πόρτα προς τη Γραμματεία του, η οποία λειτουργεί. Ο εξοπλισμός του γραφείου – τραπεζιού δεν εξυπηρετεί ούτε τους Περιφερειακούς Συμβούλους – μέλη της Επιτροπής, ούτε τα ΜΜΕ. Αποχωρούμε λοιπόν διαμαρτυρόμενοι για την επιμονή του κ. Περιφερειάρχη. Καταγγέλλουμε και δεν νομιμοποιούμε τη συνεδρίαση. Δεν αναγνωρίζουμε ως νόμιμη τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και τις αποφάσεις της και θα προβούμε σε όλες τις κατά νόμο προβλεπόμενες ενέργειες, ώστε η Επιτροπή να συνεδριάζει σύμφωνα με το νόμο, διασφαλίζοντας το δημόσιο χαρακτήρα της.».

Επίσης το μέλος της Επιτροπής, κ. Κωτσαντής Κων/νος, εκπρόσωπος της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ηπείρου», δήλωσε ότι για το θέμα του δημόσιου χαρακτήρα των συνεδριάσεων της Οικονομικής Επιτροπής, ισχύουν όσα είχε καταθέσει στα Πρακτικά της προηγούμενης, 1^{ης} Συνεδρίασης της Επιτροπής, δηλ. τα εξής:

«Οι συνεδριάσεις της Ο.Ε. πρέπει να είναι ανοιχτές στους πολίτες, ενδιαφερόμενους και Μ.Μ.Ε. Ο χώρος συνεδρίασης να βοηθά σε αυτό.

Σε καμία περίπτωση δεν είναι σε βάρος της ποιότητας της συνεδρίασης, ίσα – ίσα την αναβαθμίζει, αναγκάζει να είσαι πιο διαβασμένος – προετοιμασμένος και πιο προσεκτικός.

Η ημερήσια διάταξη να μην είναι, πάρα πολύ «φορτωμένη». Να μπορεί ο Περιφερειακός Σύμβουλος – μέλος της Επιτροπής, να μελετά σε βάθος τα θέματα. Προτιμότερο, παρά το κόστος (σε χρήμα και χρόνο) να συνεδριάζουμε πιο τακτικά.

Να επανερχόμαστε σε θέματα σοβαρά και κυρίως να βγάζουμε συμπεράσματα και με αφορμή την υλοποίηση του προϋπολογισμού, την πορεία υλοποίησης προγραμμάτων, μεγάλων έργων, αναβάθμισης Υπηρεσιών, αξιοποίηση ιδιόκτητων κτιρίων κλπ.

Από θέση αρχής, θεωρούμε ότι πρέπει να οργανώσουμε και να αναβαθμίσουμε τις Υπηρεσίες μας, ώστε ιδιαίτερα σήμερα, να παρέχουμε τις αναγκαίες Υπηρεσίες στους πολίτες και ιδιαίτερα στα λαϊκά στρώματα.

Να τις εμπιστευόμαστε και να είμαστε πιο αποτελεσματικοί στην οργάνωσή τους.

Θεωρούμε ότι πρέπει να οργανωθεί τμήμα Μελετών, τμήμα αντιπλημμυρικών έργων και εκτάκτων αναγκών (κατολισθήσεων κλπ), όπως ήταν η παλιά ΥΕΒ, τμήμα έργων κλπ.

Τα μεγάλα έργα όπως π.χ. ΧΥΤΑ, να κατασκευάζονται από ενιαίο φορέα κατασκευών εξειδικευμένο, σε συνεργασία με το ΥΠΕΧΩΔΕ.

Να οργανωθεί τμήμα συντήρησης και επισκευών των Μηχανημάτων μας.

Να οργανωθούν, με μεγαλύτερη διαφάνεια και εξοικονόμηση πόρων η προμήθεια αναλώσιμων υλικών και να οργανωθεί αποθήκη υλικών σε κάθε Περιφερειακή Ενότητα.».

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, επί των θεμάτων που έθεσαν τα ανωτέρω μέλη της Επιτροπής, τοποθετήθηκε ως εξής:

«Οι συνεδριάσεις της Επιτροπής είναι νόμιμες και δημόσιες, όπως επιβάλλουν οι σχετικές διατάξεις του νόμου αλλά και ο χαρακτήρας της Οικονομικής Επιτροπής, ως όργανο της Περιφέρειας με αποφασιστική αρμοδιότητα, άλλωστε γι' αυτό το λόγο αυτό ο νομοθέτης όρισε την Επιτροπή ολιγομελή. Εδώ ερχόμαστε για να δουλέψουμε και να αποφασίσουμε για πάρα πολλά θέματα, που αφορούν κυρίως στη λειτουργία των Υπηρεσιών της Περιφέρειας, σε εγκρίσεις δαπανών, σε έργα και προμήθειες. Η Οικονομική Επιτροπή είναι επιτροπή εργασίας και όχι διαβούλευσης. Κατά τον ίδιο τρόπο συνεδριάζουν οι αντίστοιχες Επιτροπές σε όλες τις Περιφέρειες, και από την έναρξη της θητείας της Ο.Ε. το έτος 2011, ποτέ και από κανένα δεν αμφισβητήθηκε η νομιμότητα των συνεδριάσεών της. Η διαδικασία των συνεδριάσεων της Επιτροπής είναι νόμιμη και οι αποφάσεις της αναρτώνται στη Διαύγεια, αλλά και στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας. Επαναλαμβάνω και τούτο είναι αδιαμφισβήτητο: σύμφωνα με τη διάταξη του άρθρου 177 του Ν. 3852/10 η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής γίνεται στο κατάστημα της Περιφέρειας – όπως και εν προκειμένω – και είναι δημόσια, όπως δημόσια είναι και η συνεδρίασή της.».

Κατόπιν των ανωτέρω τοποθετήσεων, τα μέλη της Επιτροπής Ιωάννου Αθηνά, Παπαβρανούσης Χρίστος και Κωτσαντής Κων/νος, αποχώρησαν από τη Συνεδρίαση της Επιτροπής.

Μετά την αποχώρηση από την αίθουσα συνεδρίασης της Επιτροπής, των ανωτέρω μελών αυτής, ο Πρόεδρος της Επιτροπής, διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παρίσταντο τα μέλη: Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου και προχώρησε στη διαδικασία συζήτησης και λήψης αποφάσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Έγκριση του αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικού (αξιολόγηση οικονομικών προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και αξιολόγησης του ανοιχτού διαγωνισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, για την επιλογή αναδόχου της Πράξης «Ενέργειες για την προώθηση και προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου».
2. Απόφαση επί της από 15-11-2012 ένστασης του Γεωργίου Φάκου, αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της σιωπηρής απόρριψης από τη Δ.Τ.Ε./Π.Η της από 30-10-2012 ειδικής δηλώσεως του περί διακοπής των εργασιών, βάσει της αριθμ. πρωτ. 4505/49/16-01-2013 γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ηπείρου.
3. Απόφαση επί της από 15-11-2012 ένστασης του Γεωργίου Φάκου, αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της κήρυξης του εκπτώτου από το έργο, βάσει των σχετικών αποφάσεων της Δ.Τ.Ε./Π.Η.
4. Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της από 20-12-2012 ανοιχτής δημοπρασίας, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση ζημιών στην επαρχιακή οδό προς Πύργο Κόνιτσας», προϋπολογισμού € 30.000,00 με ΦΠΑ.
5. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση 41α επαρχιακής οδού στο Τ.Δ. Λιάπη Δήμου Ανατολικού Ζαγορίου», αναδόχου εταιρείας «Π.Χαλούλος-Β.Βαγενά Ο.Ε.», μέχρι την 30-06-2013.
6. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση οδού Ανήλιο – Χιονοδρομικό Κέντρο», αναδόχου εταιρείας «R-V-R ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ», μέχρι την 30-05-2013.
7. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης της Π.Ε. Ιωαννίνων «Μελέτη μεταφοράς νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων», αναδόχου συμπραττόντων γραφείων μελετών: «ΘΑΛΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ – Π. ΤΟΝΙΟΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε., ΥΔΡΟΔΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε., ΠΕΤΡΟΣ ΜΠΟΥΓΙΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΕΡΕΚΑΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», μέχρι την 21-07-2013.
8. Έγκριση μετακίνησης της Πηνελόπης Γιαννούση, υπαλλήλου της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, στην Αθήνα και έγκριση των σχετικών δαπανών για τη συμμετοχή της στο σεμινάριο που διοργανώνει το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, στις 17 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Εκπαίδευση στελεχών Ενημέρωσης Κοινού για το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης – Τουρισμού – Εμπορίου – Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».
9. Έγκριση διοργάνωσης από την Περιφέρεια Ηπείρου, του εορτασμού της ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος και έγκριση των σχετικών δαπανών.
10. Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στη διοργάνωση της επετειακής εορταστικής εκδήλωσης για τα 100 χρόνια από την Απελευθέρωση της Ηπείρου και έγκριση των σχετικών δαπανών.

11. Έγκριση δαπανών για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Περιφέρειας Ηπείρου.
12. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περάτωσης, μετ' αναθεώρησης, των εργασιών του έργου της Π.Ε. Άρτας «Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου στο δρόμο Δημαριό – Κομπότι (τμήμα Δημαριό – Λαπέικα)», αναδόχου Φώτιου Στεφάνου, Εμπειροτέχνη, μέχρι την 30-06-2013.
13. Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Άρτας κ. Βασιλείου Ψαθά, στην Αθήνα, από 17 έως 19-01-2013 για υπηρεσιακούς λόγους και έγκριση των σχετικών δαπανών.
14. Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, σχετικά με την ανάθεση νέων και τροποποιημένων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, με ΤΑΞΙ - Ι.Χ.- Αστικό και Υπεραστικό ΚΤΕΛ, για το χρονικό διάστημα από 11-9-2012 έως 30-6-2013.
15. Έγκριση δαπάνης ποσού € 1.000,00 και ποσού € 800,00 για την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής στο όνομα του υπαλλήλου της Π.Ε. Άρτας, Ιωάννη Γεωργαλή, για την πληρωμή καυσίμων και διοδίων & πάρκινγκ αντίστοιχα, για την κίνηση των ΚΗΙ 7985 και ΚΗΙ 7970 αυτοκινήτων της Π.Ε. Άρτας, εκτός των ορίων της Π.Ε.
16. Έγκριση ανάθεσης διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας εγγράφων-δεμάτων καθώς και δεμάτων εντός ψυγείου, μετά από λήψη κλειστών προσφορών, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013.
17. Έγκριση του Πρακτικού Ι/14-01-2013 της Επιτροπής Διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας.
18. Έγκριση δαπανών για προμήθεια ανταλλακτικών και εργασιών συντήρησης – επισκευής μηχανημάτων και οχημάτων της Π.Ε. Άρτας.
19. Έγκριση λειτουργικών δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας.
20. Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρέβεζας κ. Στράτου Ιωάννου, στην Αθήνα, από 13 έως 15-01-2013 για υπηρεσιακούς λόγους και έγκριση των σχετικών δαπανών.
21. Έγκριση λειτουργικών δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας.
22. Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση του συμβολαίου πλήρους συντήρησης «Ecm- Προκοστολόγηση» και Ecm – Εργολήπτης (πρόγραμμα σύνταξης μελετών) από 1-01-2013 έως 31-12-2013 μαζί με συνδρομή συντελεστών αναθεώρησης 2012 για τις ανάγκες της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Θεσπρωτίας.
23. Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Θεσπρωτίας «Κατασκευή πλατείας τοπικού διαμερίσματος Αγ. Κυριακής και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου», αναδόχου εταιρείας «Ελένη Γούλα & Σία Ο.Ε.», μέχρι την 30-06-2013.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, έγινε ενημέρωση και επικυρώθηκαν τα πρακτικά και οι αποφάσεις της προηγούμενης, από 11-01-2013 συνεδρίασεως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε.

ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου
6. Παπαβρανούσης Χρίστος,
7. Ιωάννου Αθηνά,
8. Κωτσαντής Κων/νος

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο

Έγκριση του αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικού (αξιολόγηση οικονομικών προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας και αξιολόγησης του ανοιχτού διαγωνισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, για την επιλογή αναδόχου της Πράξης «Ενέργειες για την προώθηση και προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου».

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και την υπ' αριθμ. 35130/739 (Φ.Ε.Κ. 1291/Β'/11-08-2010) Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, περί αύξησης των χρηματικών ποσών του άρθρου 83 παρ. 1 του Ν. 2362/95, για τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων, που αφορούν προμήθεια προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων.
6. Την αριθμ. πρωτ. 5624/11-11-2009 Απόφαση του Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου περί Ένταξης της Πράξης του θέματος στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία – Στερεά Ελλάδα – Ήπειρος 2007-2013» και ειδικότερα στον Άξονα προτεραιότητας -6- «Αειφόρος Ανάπτυξη και Ποιότητα Ζωής Ηπείρου», Θεματική Προτεραιότητα -57- «Συνδρομή στη Βελτίωση

Τουριστικών Υπηρεσιών», την με αριθμ. πρωτ. 3157/28-06-2010 1^η Τροποποίηση Απόφασης Ένταξης, και τη χρηματοδότηση της Πράξης με κωδικό 2010ΕΠ01880020217012 σύμφωνα με τη ΣΑΕΠ 018/8.

7. Την αριθμ. 32/952/21-11-2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την οποία, και λαμβάνοντας υπόψη τις μεταβατικές διατάξεις του άρθρου 186 παρ. ΙΙΙ του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» και την από 01-07-2011 άσκηση των αρμοδιοτήτων των πρώην Κρατικών Περιφερειών από τις Περιφέρειες, βάσει και της αρ. 35/2011 εγκυκλίου του Υπ. Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με την οποία καθορίζεται η διαδικασία εκτέλεσης Δημοσίων Συμβάσεων που εκτελούνταν από τις Αποκεντρωμένες Διοικήσεις και βρίσκονται σε εξέλιξη, αποφασίσθηκε η ματαίωση του ανοιχτού διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου της Πράξης του θέματος, που είχε προκηρυχθεί με την αριθμ. πρωτ. 4606/07-07-2010 απόφαση της Γ.Γ. Περιφέρειας Ηπείρου, επειδή είχε λήξει η κατά παράταση ισχύς των προσφορών που υποβλήθηκαν στο πλαίσιο του διαγωνισμού και επειδή απαιτείται αποσαφήνιση των όρων της διακήρυξης αυτού.
8. Την αριθμ. 7/231/01-03-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία: Α) καταρτίσθηκε η διακήρυξη για τη διενέργεια του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την επιλογή Αναδόχου της Πράξης με τίτλο «Ενέργειες για την Προώθηση και Προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου», προϋπολογισμού € 1.138.000,00 με ΦΠΑ, η οποία είναι ενταγμένη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Θεσσαλία – Στερεά Ελλάδα – Ήπειρος 2007-2013», με χρηματοδότηση από τη ΣΑΕΠ 018/8, με ΚΑ 2010ΕΠ01880020217012, με τους γενικούς και ειδικούς όρους και τα Παραρτήματα αυτής, όπως συντάχθηκαν από την αρμόδια Δ/ση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου και διαμορφώθηκαν ύστερα από την αποσαφήνιση των όρων της, βάσει της αριθμ. πρωτ. 459/28-2-2012 Διατύπωση Σύμφωνης Γνώμης για τη δημοπράτηση του έργου, της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Ηπείρου, και επισυνάφθηκαν στην αριθμ. πρωτ. 18813/795/01-03-2012 εισήγηση της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου. Β) Συγκροτήθηκε η Επιτροπή του Διαγωνισμού Διεξαγωγής και Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ως άνω ανοιχτού διαγωνισμού και ορίσθηκαν τα μέλη αυτής.
9. Την αριθμ. 22/840/31-07-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, σύμφωνα με την οποία: Α) Ως προς τη συμμετοχή της εταιρείας «ORANGE A.E.» στον διαγωνισμό του θέματος: Σύμφωνα με την αριθμ. πρωτ. 67259/476/26-07-2012 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Στάθη, δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού της ανωτέρω εταιρείας από την περαιτέρω διαδικασία του υπό εξέλιξη διαγωνισμού, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ' αυτή και επισυνάπτονται στο σώμα της ως άνω απόφασης και Β) Ως προς την έγκριση του Πρακτικού: Εγκρίθηκε το Πρακτικό 1/05-07-2012 (έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής) της Επιτροπής Διενέργειας του ανοιχτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της Πράξης της Περιφέρειας Ηπείρου με τίτλο «Ενέργειες για την Προώθηση και Προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου», το οποίο με τις επισημάνεις και παρατηρήσεις που αναγράφει η Επιτροπή του Διαγωνισμού, επισυνάφθηκε στην ως άνω απόφαση αποτελώντας ενιαίο και αναπόσπαστο μέρος αυτής και σύμφωνα με το οποίο, η Επιτροπή του Διαγωνισμού, μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης των φακέλων των δικαιολογητικών των συμμετεχόντων εταιρειών και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο Πρακτικό, εισηγείται την αποδοχή των προσφορών των εταιρειών: «ENCORE A.E.», «NEXT COM A.E.» και «ORANGE A.E.» και την απόρριψη των προσφορών των εταιρειών: «CHOOSE & ACCESS A.E.», «MS COMM A.E.», «AVENUE C&W A.E.» και «ΣΗΜΑ Α.Ε. – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ», οι οποίες αποκλείονται από την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού.
10. Την αριθμ. 33/1321/13-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε το Πρακτικό αριθμ. 2/02-11-2012 (αξιολόγηση τεχνικής προσφοράς) της Επιτροπής Διενέργειας του ανοιχτού διαγωνισμού του θέματος, σύμφωνα με το οποίο, στην περαιτέρω διαδικασία αυτού, που αφορά στο στάδιο αξιολόγησης των οικονομικών προσφορών, γίνονται αποδεκτές οι προσφορές όλων των εταιρειών που μετείχαν στο

στάδιο αξιολόγησης των τεχνικών προσφορών, οι οποίες κρίθηκαν παραδεκτές στο σύνολό τους, με Συνολικό Βαθμό Τεχνικής Προσφοράς (ΣΒΤΠ) ως εξής: α) «ENCORE A.E.»: ΣΒΤΠ = 99,37 β) «NEXT COM A.E.»: ΣΒΤΠ = 99,61 και γ) «ORANGE A.E.»: ΣΒΤΠ = 100,00.

11. Την εισήγηση της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 2248/77/09-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 2393/48/09-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία διαβιβάζει το υπ' αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού του θέματος και εισηγείται την έγκρισή του.
12. Στη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, και κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος, παρέστησαν τα μέλη της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού του θέματος, καθώς και οι εκπρόσωποι των διαγωνιζομένων εταιρειών «ENCORE A.E.» «NEXT COM A.E.» και «ORANGE A.E.». Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ευχαρίστησε την Επιτροπή του Διαγωνισμού για τη δουλειά της σχετικά με τον διαγωνισμό και στη συνέχεια έδωσε το λόγο στην Πρόεδρό της καθώς και στους παρευρισκόμενους εκπροσώπους των εταιρειών, για να εκθέσουν τις απόψεις τους.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής του Διαγωνισμού, κ. Ε. Μπακοπούλου, παρουσίασε το αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικό της Επιτροπής, που αφορά στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζομένων εταιρειών «ENCORE A.E.», «NEXT COM A.E.» και «ORANGE A.E.», σύμφωνα με το οποίο η Επιτροπή έκρινε την προσφορά της εταιρείας «ORANGE A.E.» εσφαλμένη και απορριπτέα και έκανε αποδεκτές τις προσφορές των εταιρειών «ENCORE A.E.» και «NEXT COM A.E.».

Στη συνέχεια οι εκπρόσωποι των διαγωνιζομένων εταιρειών, έλαβαν το λόγο και ανέπτυξαν τις θέσεις και απόψεις τους επί του αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας του διαγωνισμού.

Ο εκπρόσωπος της εταιρείας «ORANGE A.E.», αναφέρθηκε στην οικονομική προσφορά της εταιρείας, η οποία συντάχθηκε νόμιμα. Διάβασε επίσης και σχετική επιστολή που είχε αποσταλεί προς την Επιτροπή του Διαγωνισμού, στην οποία η εταιρεία ανέπτυξε τους λόγους για τους οποίους η προσφορά της δεν περιείχε καμία ασάφεια και ότι κατά τη σύνταξή της, από προφανή παραδρομή αναγράφηκε ως ποσοστό εκπτώσεως ο αριθμός 0,4% αντί του ορθού 45% και ακολούθως ως ποσοστό αμοιβής ο αριθμός 45% αντί του ορθού 0,4%. Ο εκπρόσωπος της εταιρείας υποστήριξε ότι η προφανής παραδρομή γίνεται δεκτή παντού, και στη Διοίκηση και στα Δικαστήρια, ενώ από ουσιαστικής πλευράς, είναι προς το συμφέρον του Δημοσίου να γίνει δεκτή η προσφορά της, δεδομένου ότι είναι η πλέον συμφέρουσα.

Ο εκπρόσωπος της εταιρείας «ENCORE A.E.», αναφερόμενος στην προσφορά της εταιρείας «ORANGE A.E.», επεσήμανε ότι, πέρα από το σφάλμα, το οποίο συνιστά λόγο αποκλεισμού της διαγωνιζόμενης, σύμφωνα με τη διακήρυξη, ανακύπτει και θέμα με την ασυνήθιστα χαμηλή προσφορά της.

Ο εκπρόσωπος της εταιρείας «NEXT COM A.E.», κατέθεσε το σχετικό από 18-01-2013 Υπόμνημα προς τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, αντίγραφο του οποίου τους διανεμήθηκε (έλαβε αριθμ. πρωτ. 5363/193/18-01-2013 και επισυνάπτεται στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε. συσχετισμένο με το αρ. πρωτ. 2393/48/09-01-2013). Σύμφωνα με το ως άνω Υπόμνημα και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ' αυτό, η εταιρεία «NEXT COM A.E.», υποστηρίζει ότι οι οικονομικές προσφορές των διαγωνιζόμενων εταιρειών «ENCORE A.E.» και «ORANGE A.E.» είναι απορριπτέες και πρέπει να αποκλεισθούν από την περαιτέρω διαδικασία του διαγωνισμού. Ο εκπρόσωπος της «NEXT COM A.E.», αφού υποστήριξε ότι η εταιρεία του κατέθεσε την πληρέστερη προσφορά, τόνισε ότι ορθά η Επιτροπή του Διαγωνισμού απέκλεισε την προσφορά της «ORANGE A.E.», αν και θα έπρεπε να την αποκλείσει και για το λόγο ότι δεν έκανε σωστά και τον υπολογισμό της αμοιβής της. Για τους ίδιους λόγους όμως, θα έπρεπε να αποκλεισθεί και η προσφορά της «ENCORE A.E.», επειδή παρουσιάζει την ίδια ασάφεια, που είναι λόγος τυπικού αποκλεισμού και πρέπει να ελεγχθεί.

Στη συνέχεια η Πρόεδρος της Επιτροπής του Διαγωνισμού, απάντησε στις αιτιάσεις των εκπροσώπων των διαγωνιζομένων εταιρειών και υποστήριξε τη θέση της Επιτροπής που περιλαμβάνεται στο υπ' αριθμ. 3/09-01-2013 Πρακτικό της.

Ακολούθησαν εκ νέου τοποθετήσεις των εκπροσώπων των διαγωνιζομένων εταιρειών, καθώς και εκτενής συζήτηση μεταξύ αυτών και της Προέδρου της Επιτροπής του Διαγωνισμού.

Λαμβάνοντας υπόψη τις τοποθετήσεις και απόψεις που αναπτύχθηκαν από τους εκπροσώπους των διαγωνιζομένων και από την Πρόεδρο της Επιτροπής του Διαγωνισμού, καθώς και τα σχετικά έγγραφα που κατατέθηκαν πάνω στο θέμα, όπως αναφέρονται ανωτέρω, η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής επί του θέματος, είναι η εξής:

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/29/18-01-2013)**

- Εγκρίνει το Πρακτικό αριθμ. 3/09-01-2013 (αξιολόγηση οικονομικών προσφορών) της Επιτροπής Διενέργειας του ανοιχτού διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της Πράξης της Περιφέρειας Ηπείρου με τίτλο «Ενέργειες για την Προώθηση και Προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου», προϋπολογισμού € 1.138.000,00 με ΦΠΑ, σύμφωνα με το οποίο, η Επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των εταιρειών «ENCORE A.E.» «NEXT COM A.E.» και «ORANGE A.E.», των οποίων οι προσφορές είχαν γίνει αποδεκτές με το Πρακτικό 1/05-07-2012 (έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής) της Επιτροπής, που εγκρίθηκε με την αριθμ. 22/840/31-07-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής και κρίθηκαν παραδεκτές στο σύνολό τους με το Πρακτικό αριθμ. 2/02-11-2012 (αξιολόγηση τεχνικών προσφορών) της Επιτροπής, που εγκρίθηκε με την αριθμ. 33/1321/13-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με Συνολικό Βαθμό Τεχνικής Προσφοράς (ΣΒΤΠ) ως εξής: α) «ENCORE A.E.»: ΣΒΤΠ = 99,37 β) «NEXT COM A.E.»: ΣΒΤΠ = 99,61 και γ) «ORANGE A.E.»: ΣΒΤΠ = 100,00.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού αποσφράγισε τους φακέλους των οικονομικών προσφορών των ανωτέρω διαγωνιζόμενων, από την οποία προέκυψε ότι καταρχήν και οι τρεις οικονομικές προσφορές κρίνονται παραδεκτές, καθώς περιέχουν, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη, πλήρως συμπληρωμένους και υπογεγραμμένους τους σχετικούς Πίνακες. Στη συνέχεια η Επιτροπή προέβη στην εξέταση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων «ENCORE A.E.» «NEXT COM A.E.» και «ORANGE A.E.», και υπολόγισε τον Συνολικό Βαθμό της Οικονομικής Προσφοράς (ΣΒΟΠ), (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ). Από την εξέταση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων, προέκυψε ότι:

A) η οικονομική προσφορά της διαγωνιζόμενης εταιρείας «ORANGE A.E.», κρίνεται εσφαλμένη και απορριπτέα και δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο ως άνω Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού, και συγκεκριμένα επειδή:

« ... υφίσταται και διαπιστώνεται πλήρης αναντιστοιχία μεταξύ του Πίνακα Α' και του Πίνακα Γ' της Οικονομικής της Προσφοράς, που καθιστά την προσφορά εσφαλμένη και απορριπτέα. Ειδικότερα, στον πίνακα Α', για τις υπηρεσίες Διάχυσης- Προβολής στο διαδίκτυο, που αναλαμβάνεται από τρίτους, αναγράφεται και προσδιορίζεται, ότι η αμοιβή του προσφέροντος αναδόχου, θα ανέρχεται σε ποσοστό σαράντα πέντε τοις εκατό (45%) **επί του καθαρού ποσού προ ΦΠΑ.**

Στις διευκρινήσεις που δόθηκαν από την Εταιρεία ORANGE A.E. με τα αριθ. πρωτ. της Υπηρεσίας 538/38/3-1-2013 και 1273/56/7-1-2013 έγγραφα, αναφέρεται ότι "είναι απολύτως σαφές ότι η προσφερόμενη αμοιβή του Αναδόχου του έργου προσδιορίζεται σε ποσοστό 0,4% επί της καθαρής αξίας για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών, χωρίς καμία απολύτως εξαίρεση και ότι είναι προφανές, ότι κατά τη σύνταξη της παραπάνω οικονομικής προσφοράς στην παράγραφο Α.1.Β. του Πίνακα Α', που αφορά τις υπηρεσίες Διάχυσης - Προβολής στο Διαδίκτυο, από ΠΡΟΦΑΝΗ ΠΑΡΑΔΡΟΜΗ αναγράφηκε ως ποσοστό εκπτώσεως ο αριθμός

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 3/ 9-1-2013

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Οικονομικών προσφορών του δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου της Πράξης «Ενέργειες για την Προώθηση και Προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου», συνολικού προϋπολογισμού € 940.495,87 (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) με κριτήριο κατακύρωσης τη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. (Αριθμός διακήρυξης 21428/920/8-3-2012.)

Στα Ιωάννινα, στις 11 Δεκεμβρίου 2012 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.30π.μ συνήλθε σε συνεδρία η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης του Ανοικτού Δημόσιου Διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου της Πράξης «Ενέργειες για την Προώθηση και Προβολή του Τουριστικού Προϊόντος της Περιφέρειας Ηπείρου».

Η Επιτροπή, η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθμ. 7/231/1-3-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου, αποτελούμενη από τους :

1. **Μπακοπούλου Ευγενία**, υπάλληλο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Β', ως Πρόεδρο,
2. **Τσεπέλη Ιωάννη**, υπάλληλο της Δ/νσης Οικονομικού Περιφέρειας Ηπείρου, Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ', ως μέλος και
3. **Μαυριά Αλεξάνδρα**, υπάλληλο της Δ/νσης Οικονομικού Περιφέρειας Ηπείρου, Π.Ε. Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ', ως μέλος,

συνεδρίασε, προκειμένου να προβεί, σύμφωνα με την παράγραφο Γ4 της προκήρυξης, στην αποσφράγιση των Οικονομικών προσφορών της ENCORE A.E, της NEXT COM A.E. και της ORANGE A.E., (υποψήφιοι ανάδοχοι), οι οποίοι προκρίθηκαν κατά τον έλεγχο-αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών (Το αριθ. 2 /2-11-2012 πρακτικό της παραπάνω Επιτροπής και η με αριθμ. 33/1321/13-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου)

Η Επιτροπή αποσφράγισε τους φακέλους των οικονομικών προσφορών, παρουσία των αντιπροσώπων της NEXT COM A.E και της ORANGE A.E. (απουσίαζε ο αντιπρόσωπος της ENCORE A.E, που ενημέρωσε την Επιτροπή ότι δεν μπορούσε να παραστεί λόγω άσχημων καιρικών συνθηκών), οι οποίοι είχαν ενημερωθεί για την ημερομηνία αποσφράγισης με το αριθ. 109728 / 4450 / 7-12-2012 έγγραφο το οποίο κοινοποιήθηκε στους ενδιαφερόμενους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού.

Από την αποσφράγιση των προσφορών προέκυψε ότι καταρχήν και οι τρεις οικονομικές προσφορές κρίνονται παραδεκτές, καθώς περιέχουν, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη, πλήρως συμπληρωμένους και υπογεγραμμένους τους σχετικούς Πίνακες, ήτοι :

Α' -Έντυπο Προσδιορισμού ποσοστού αμοιβής ανά κατηγορία ενέργειας και της (στην περίπτωση των Μέσων) επιτυγχανόμενης ελάχιστης έκπτωσης.

Β' - Τιμοκατάλογος δημιουργικών Εργασιών και

Γ' - Έντυπο υποβολής της τελικής οικονομικής προσφοράς του Υποψήφιου Αναδόχου.

Σύμφωνα με τις οικονομικές προσφορές, οι αμοιβές των αναδόχων είναι ως κάτωθι :

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ	Ποσοστό επί του Π/Υ	Αμοιβή αναδόχου Χωρίς Φ.Π.Α.
ORANGE Α.Ε.	0,4%	3.761,983 €
ENCORE Α.Ε.	3,8%	35.738,84 €
NEXT COM Α.Ε.	4%	36.172,91 €

Η συνεδρίαση συνεχίστηκε και ολοκληρώθηκε σε κλειστές συνεδριάσεις, που πραγματοποιήθηκαν στις 14/12/2012, στις 20/12/2012 και στις 9/1/2013, κατά τις οποίες εξετάσθηκαν οι ανωτέρω πίνακες, αξιολογήθηκαν οι φάκελοι των οικονομικών προσφορών των εταιρειών και λήφθηκαν υπόψη, ύστερα από το αριθ. πρωτ. οικ. 118161/4901/31-12-2012 έγγραφο της Επιτροπής για παροχή διευκρινήσεων, οι διευκρινήσεις που εδόθησαν από τις παραπάνω εταιρείες επί του περιεχομένου των οικονομικών τους προσφορών, (αριθ. πρωτ. Υπηρεσίας 538/38/3-1-2013 και 673/41/3-1-2013, 928/44/4-1-2013 και 1273/56/7-1-2013 έγγραφες διευκρινήσεις).

Ως προς την εξέταση και αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών των ως άνω υποψήφιων αναδόχων, ισχύουν τα παρακάτω εκτιθέμενα:

Α. Η οικονομική προσφορά της Εταιρείας ORANGE Α.Ε., που σύμφωνα με τον ως άνω πίνακα τελικής οικονομικής προσφοράς, εμφανίζεται με την χαμηλότερη και οικονομικότερη προσφορά, κρίνεται εσφαλμένη και απορριπτέα και δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη και μάλιστα, κατά τον ως άνω πίνακα κατάταξης. Συγκεκριμένα, υφίσταται και διαπιστώνεται πλήρης αναντιστοιχία μεταξύ του Πίνακα Α' και του Πίνακα Γ' της Οικονομικής της Προσφοράς, που καθιστά την προσφορά εσφαλμένη και απορριπτέα. Ειδικότερα, στον πίνακα Α', για τις υπηρεσίες Διάχυσης- Προβολής στο διαδίκτυο, που αναλαμβάνεται από τρίτους, αναγράφεται και προσδιορίζεται, ότι η αμοιβή του προσφέροντος αναδόχου, θα ανέρχεται σε ποσοστό σαράντα πέντε τοις εκατό (45%) επί του καθαρού ποσού προ ΦΠΑ.

Στις διευκρινήσεις που δόθηκαν από την Εταιρεία ORANGE Α.Ε. με τα αριθ. πρωτ. της Υπηρεσίας 538/38/3-1-2013 και 1273/56/7-1-2013 έγγραφα, αναφέρεται ότι "είναι απολύτως σαφές ότι η προσφερόμενη αμοιβή του Αναδόχου του έργου προσδιορίζεται σε ποσοστό 0,4% επί της καθαρής αξίας για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών, χωρίς καμία απολύτως εξαίρεση και ότι είναι προφανές, ότι κατά τη σύνταξη της παραπάνω οικονομικής προσφοράς στην παράγραφο Α.1.Β. του Πίνακα Α', που αφορά τις υπηρεσίες Διάχυσης - Προβολής στο Διαδίκτυο, από ΠΡΟΦΑΝΗ ΠΑΡΑΔΡΟΜΗ αναγράφηκε ως ποσοστό εκπτώσεως ο αριθμός 0,4% αντί

του ορθού 45% και ακολούθως ως ποσοστό αμοιβής ο αριθμός 45% αντί του ορθού 0,4% ..

Ο ως άνω ισχυρισμός της εταιρείας ORANGE A.E περί παραδρομής, είναι απολύτως αναπόδεικτος, αβάσιμος και απορριπτέος. Υπάρχει ρητή καταχώρηση και αναγραφή του ως άνω ποσοστού αμοιβής (45%), αριθμητικώς και ολογράφως, που μάλιστα χρησιμοποιεί δύο ψηφία, χωρίς αναγραφή δεκαδικού αριθμού, όπως στα λοιπά αναγραφόμενα ποσοστά, ποσοστό, που δεν έχει σχέση με τα άλλα αναγραφόμενα ποσοστά αμοιβής (0,4%). Ούτε βέβαια και σε κάθε περίπτωση μπορεί να γίνει αναφορά σε εσφαλμένη και από παραδρομή, θέση του κόμματος ή άλλου σχετικού στίγματος στο ως άνω ποσοστό, που είναι αδιαμφισβήτητο, ώστε να μπορεί να γίνει λόγος για παραδρομή και εσφαλμένη εξ αυτού του λόγου, αναγραφή του ως άνω αξιούμενου ποσοστού, που δεν μπορεί να μεταβληθεί.

Β) Οι οικονομικές προσφορές των δύο άλλων εταιρειών, ήτοι της εταιρείας NEXT COM A.E. και της εταιρείας ENCORE A.E. κρίνονται αποδεκτές.

Για κάθε προσφέροντα θα υπολογισθεί ο Συνολικός Βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς του (ΣΒΟΠ), (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ) , ως εξής :

$$\text{ΣΒΟΠ} = \frac{\text{Συνολική Οικονομική Προσφορά Μειοδότη (χαμηλότερη)}}{\text{Συνολική Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος}} \times 100$$

Για την εφαρμογή του παραπάνω τύπου, η Συνολική Οικονομική Προσφορά (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%) των υποψηφίων αναδόχων είναι:

ENCORE A.E. = 43.958,77 ευρώ

NEXT COM A.E. = 44.492,68 ευρώ

Ο Συνολικός Βαθμός της Οικονομικής Προσφοράς του (ΣΒΟΠ) του κάθε προσφέροντα, σύμφωνα με τον παραπάνω τύπο, έχει ως εξής:

Της εταιρείας ENCORE A.E. :

$$\text{ΣΒΟΠ} = \frac{43.958,77 \text{ ευρώ}}{43.958,77 \text{ ευρώ}} \times 100 = 100,00$$

Της εταιρείας NEXT COM :

$$\text{ΣΒΟΠ} = \frac{43.958,77 \text{ ευρώ}}{44.492,68 \text{ ευρώ}} \times 100 = 98,80$$

Μην υπάρχοντας άλλου θέματος για εξέταση λύεται η συνεδρίαση.

Η Επιτροπή υποβάλλει το παρόν Πρακτικό στην Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ώστε να προβεί στις νόμιμες διαδικασίες, ως Αναθέτουσα Αρχή.

Ιωάννινα 9-1-2013

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η Πρόεδρος

Τα μέλη

Μπακοπούλου Ευγενία

Μαυριά Αλεξάνδρα

Τσεπέλης Ιωάννης

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 2^ο

Απόφαση επί της από 15-11-2012 ένστασης του Γεωργίου Φάκου, αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της σιωπηρής απόρριψης από τη Δ.Τ.Ε./Π.Η της από 30-10-2012 ειδικής δηλώσεως του περί διακοπής των εργασιών, βάσει της αριθμ. πρωτ. 4505/49/16-01-2013 γνωμοδότησης της Νομικής Υπηρεσίας της Περιφέρειας Ηπείρου.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», καθώς και του Π.Δ. 186/96.
6. Την από 15-11-2012 ένσταση του Γεωργίου Φάκου, (αντίγραφο συνημμένο στο αριθμ. πρωτ. 103540/10289/06-12-2012 έγγραφο της Δ.Τ.Ε./Π.Η., συνημμένο με αρ. πρωτ. 109083/4175/06-12-2012 στον φάκελο 18/2012 εισηγήσεων Ο.Ε.), αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του

ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της σιωπηρής απόρριψης από τη Διευθύνουσα Υπηρεσία της από 30-10-2012 ειδικής δηλώσεώς του περί διακοπής των εργασιών του έργου και κάθε άλλης συναφούς διοικητικής πράξης και παράλειψης.

Ειδικότερα ο ανάδοχος στην ως άνω από 15-11-2012 ένστασή του, ζητά να γίνει αυτή δεκτή και να ακυρωθούν και εξαφανισθούν οι προσβαλλόμενες διοικητικές πράξεις και παραλείψεις, για τους αναφερόμενους στο ιστορικό της ένστασης λόγους, στην οποία αναφέρονται επί λέξει τα εξής:

« -Στις 30-10-2012 υπέβαλα αρμοδίως την υπό ίδια ημερομηνία ειδική δήλωση μου περί διακοπής των εργασιών της ανωτέρω εργολαβίας, λόγω μη πληρωμής της εγκριθείσας 2^{ης} πιστοποίησης. Η ανωτέρω δήλωση μου περιείχε όλα τα απαιτούμενα από την διάταξη του άρθρου 62 Ν.3669/2008 στοιχεία και ήταν ουσιαστικά βάσιμη, ως εκ τούτου δε έπρεπε να γίνει δεκτή. Παρά ταύτα όμως η Διευθύνουσα Υπηρεσία δεν εξέδωσε απόφαση επί της εν λόγω δηλώσεως μου εντός της δεκαήμερου προθεσμίας που τάσσεται σχετικώς από την διάταξη του άρθρου 62 παρ.4 του Ν.3669/2008, με αποτέλεσμα αυτή να απορριφθεί σιωπηρώς και βέβαια εντελώς αναιτιολογήτως, αν και θα έπρεπε να γίνει δεκτή ως νόμο και ουσία βάσιμη.

- Επειδή η παρούσα είναι νόμιμη, βάσιμη και αληθής.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

και με ρητή επιφύλαξη των εν γένει δικαιωμάτων μου

ΑΙΤΟΥΜΑΙ: Να γίνει δεκτή η παρούσα και να διαταχθούν τα νόμιμα. Να ακυρωθούν και εξαφανισθούν για τους εις το ιστορικό αναφερόμενους λόγους οι προσβαλλόμενες διοικητικές πράξεις και παραλείψεις. Να κληθώ να παραστώ κατά την εξέταση της παρούσας, προκειμένου να εκθέσω και προφορικώς τις απόψεις μου.....».

7. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ηπείρου που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 103540/10289/06-12-2012 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 109083/4175/06-12-2012 στον φάκελο 18/2012 εισηγήσεων Ο.Ε.), στην οποία η Υπηρεσία εισηγείται την απόρριψη της υπό κρίση ένστασης του αναδόχου του έργου του θέματος, αναφέροντας επί λέξει τα εξής:

« Α. ΤΕΧΝΙΚΑ – ΑΠΟΨΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Σχετικά με το θέμα σας γνωρίζουμε τα παρακάτω:

1. Η σύμβαση για την κατασκευή του έργου του θέματος υπογράφηκε στις 28-04-2011 και οριζόταν ημερομηνία περαίωσης η 25-10-2011.
2. Με την αριθ. 36/1067/13-12-2011 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής/Π.Η. εγκρίθηκε 1^η παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών έως την 30-03-2012.
3. Με την αριθ. 10/363/06-04-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Η. εγκρίθηκε τη παράταση προθεσμίας περαίωσης εργασιών έως την 30-06-2012.
4. Με την αριθ. 22/894/2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Η. εγκρίθηκε 3^η παράταση προθεσμίας περαίωσης λεργων έως 30-09-2012.
5. Η Δ/σα Υπηρεσία απέστειλλε την με αριθ. ΟΙΚ. 84126/8341/18-2012 ειδική πρόσκληση (παραλήφθηκε από τον ανάδοχο στις 21-09-2012) με την οποία τηρήθηκε η εκτέλεση εργασιών επανεπίχωσης σε όλο το ύψος του πρανούς στη θέση Β της Τεχνικής Περιγραφής του έργου.
6. Επειδή ο ανάδοχος δεν ανταποκρίθηκε στην παραπάνω ειδική πρόσκληση, η Δ/σα Υπηρεσία εξέδωσε την αριθ. 92401/9122/15-10-2012 απόφαση με την οποία κήρυσσε έκπτωτο τον ανάδοχο (παραλήφθηκε από τον ανάδοχο στις 05-11-2012).
7. Στις 30/10/2012 ο ανάδοχος υποβάλλει Ειδική Δήλωση διακοπής εργασιών της εργολαβίας του θέματος λόγω μη πληρωμής τις εγκριθείσας της πιστοποίησης.
8. Με την παρούσα προς εξέταση ένστασή του, ο ανάδοχος ενίσταται στη κατά την άποψή του, σιωπηρή απόρριψη της δήλωσης του για διακοπή εργασιών.

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

Η εξέταση και τυχόν αποδοχή του σχετικού αιτήματος του ανάδοχου (για διακοπή των εργασιών), στερείται κάθε νοήματος, δεδομένου ότι η ημερομηνία περαίωσης του έργου είχε παρέλθει (ημερομηνία περαίωσης: 30/09/2012 ημερομηνία υποβολής αιτήματος: 30/10/2012), δεν είχε δοθεί παράταση και είχε ειδη εκδοθεί απόφαση έκπτωσης του αναδόχου ο οποίος και ανεζητείτο για να του κοινοποιηθεί η παραπάνω αναφερόμενη έκπτωση.

Είναι προφανές ότι η ειδική δήλωση διακοπής είναι προσχηματική και αποσκοπεί σε προσπάθεια εξεύρεσης επιχειρημάτων για την αναίρεση της απόφασης έκπτωσης. Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε την απόρριψη της ένστασης του αναδόχου.».

-
8. Την αριθμ. 36/1464/17-12-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία αναβλήθηκε η συζήτηση και λήψη απόφασης επί της από 15-11-2012 ένστασης του Γεωργίου Φάκου, αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της σιωπηρής απόρριψης από τη Δ.Τ.Ε./Π.Η της από 30-10-2012 ειδικής δηλώσεώς του περί διακοπής των εργασιών και διαβιβάστηκε ο φάκελος της υπόθεσης {όπως υποβλήθηκε με την αρ. πρωτ. 103540/10289/06-12-2012 εισήγηση της Δ.Τ.Ε./Π.Η. με τα συνημμένα σ' αυτή έγγραφα (εισήγηση της Υπηρεσίας, ένσταση του αναδόχου)}, στη Νομική Υπηρεσία της Περιφέρειας Ηπείρου και στον δικηγόρο με έμμισθη εντολή κ. Δημήτριο Στάθη, ώστε να γνωμοδοτήσει επί των θεμάτων που τίθενται με την υπό κρίση ένσταση, ώστε η Οικονομική Επιτροπή να έχει ολοκληρωμένη άποψη επί του θέματος και να διευκολυνθεί στο έργο της για τη λήψη απόφασης.
 9. Την αριθμ. πρωτ. 4505/49/16-01-2013 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Στάθη, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (συνημμένο με αρ. πρωτ. 4578/147/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με συνημμένη την από 14-01-2013 Υπεύθυνη Δήλωση του ενιστάμενου Γεωργίου Φάκου που κατέθεσε στη Δ.Τ.Ε./Π.Η., με την οποία αίρει την από 30-12-2012 ειδική δήλωση περί διακοπής των εργασιών του έργου του θέματος, επειδή το ποσό των 22066,20 ευρώ που εγκρίθηκε με την 2^η εντολή πληρωμής του εξοφλήθη την 5-12-2012 και συνεπώς εξέλιπταν οι λόγοι διακοπής των εργασιών του έργου). Στην ως άνω γνωμοδότηση, και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ' αυτή, ο Νομικός Σύμβουλος της Περιφέρειας Ηπείρου εισηγείται: « ... Επομένως, μετά την δηλωθείσα άρση, η άλλως πως παραίτηση του αναδόχου από την από 30-10-2012 ειδική δήλωση διακοπής εργασιών, και την εξόφληση της 2^{ης} εντολής πληρωμής, η προσβαλλόμενη πράξη της διευθύνουσας Υπηρεσίας με την οποία απερρίφθη σιωπηρά η ως άνω ειδική δήλωση έχει στην ουσία καταργηθεί, γεγονός που συνεπάγεται την απόρριψη της ένστασης του ως अपαράδεκτης....».
 10. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/30/18-01-2013)**

Εξετάζει την από 15-11-2012 ένσταση του Γεωργίου Φάκου, αναδόχου του έργου της Περιφέρειας Ηπείρου «Αποκατάσταση και προστασία πρηνών από τα νερά του ποταμού Σαραντάπορου στη Χ.Θ. 93+000 της Ε.Ο. Ιωαννίνων – Κοζάνης», κατά της σιωπηρής απόρριψης από τη Δ/ση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ηπείρου, της από 30-10-2012 ειδικής δηλώσεώς του περί διακοπής των εργασιών και

Την απορρίπτει ως απαράδεκτη, για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην αριθμ. πρωτ. 4505/49/16-01-2013 Γνωμοδότηση του Νομικού Συμβούλου της Περιφέρειας Ηπείρου κ. Δημητρίου Στάθη επί του θέματος, στην οποία αναφέρονται επί λέξει τα εξής:

«... Όπως προκύπτει από την αριθμ πρωτοκ 103540/10289/6-12-12 εισήγηση της Διευθύνουσας το έργο Υπηρεσίας που αναφέρεται στην εκδίκαση ένστασης κατά της σιωπηρής απορρίψεως της από 30-10-2012 Ειδικής Δήλωσης περί διακοπής των εργασιών του αναδόχου, η ως άνω υπηρεσία εξέδωσε την αριθμ 92401/9122/15-10-2012 απόφαση με την οποία κήρυξε έκπτωτο τον ανάδοχο από το προαναφερθέν έργο.

Στις 30-10-2012 ο ανάδοχος υπέβαλε Ειδική Δήλωση διακοπής των εργασιών της εργολαβίας λόγω της μη πληρωμής της εγκριθείσας πιστοποίησης (2^η εντολή πληρωμής).

Όπως όμως ο ίδιος αναφέρει στην με αριθμ πρωτοκ 3737/250/14-1-2012 υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε ενώπιον της Γενικής Διεύθυνσης του Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιβάλλοντος και Υποδομών (δια της παρούσης αίρεται η από 30-12-2012 ειδική δήλωση περί διακοπής των εργασιών του έργου <<Αποκατάσταση και προστασία πρυνών από τα νερά του Σαραντάπουρου στη Χ.Θ 93+000 της Ε.Ο Ιωαννίνων – Κοζάνης>> του οποίου είμαι ανάδοχος επειδή το ποσό των 22066,20 ευρώ που εγκρίθηκε με την 2^η εντολή πληρωμής του εξοφλήθη την 5-12-2012 και συνεπώς εξέλιπαν οι λόγοι διακοπής των εργασιών του έργου).

Επομένως, μετά την δηλωθείσα άρση, η άλλως πως παραίτηση του αναδόχου από την από 30-10-2012 ειδική δήλωση διακοπής εργασιών, και την εξόφληση της 2^{ης} εντολής πληρωμής, η προσβαλλόμενη πράξη της διευθύνουσας Υπηρεσίας με την οποία απερρίφθη σιωπηρά η ως άνω ειδική δήλωση έχει στην ουσία καταργηθεί, γεγονός που συνεπάγεται την απόρριψη της ένστασης του ως απαράδεκτης....».

.....
 Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
 Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
 Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 4^ο

Έγκριση του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού της από 20-12-2012 ανοιχτής δημοπρασίας, για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση ζημιών στην επαρχιακή οδό προς Πύργο Κόνιτσας», προϋπολογισμού € 30.000,00 με ΦΠΑ.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», του Π.Δ. 186/96 καθώς και του Ν. 4053/2012.
6. Την 65285/2694/20-07-2012 απόφαση του Περιφερειάρχη Ηπείρου, με την οποία εντάχθηκε στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων (ΣΑΕΠ 030) το έργο: «Αποκατάσταση ζημιών στην επαρχιακή οδό προς Πύργο Κόνιτσας», προϋπολογισμού 30.000 € με τον Φ.Π.Α.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 5^ο

Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση 41α επαρχιακής οδού στο Τ.Δ. Λιάπη Δήμου Ανατολικού Ζαγορίου», αναδόχου εταιρείας «Π.Χαλούλος-Β.Βαγενά Ο.Ε.», μέχρι την 30-06-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», καθώς και του Π.Δ. 186/96.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 118295/11742/08-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4149/143/15-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με συνημμένη την από 31-12-2013 αίτηση του αναδόχου του έργου του θέματος, με την οποία ζητά παράταση της προθεσμίας περαίωσης του έργου μέχρι την 30-06-2013, για τους λόγους που αναφέρει σ' αυτή. Η Υπηρεσία σημειώνει ότι οι υπολειπόμενες

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 6^ο

Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Ιωαννίνων «Αποκατάσταση οδού Ανήλιο – Χιονοδρομικό Κέντρο», αναδόχου εταιρείας «R-V-R ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΠΕ», μέχρι την 30-05-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», καθώς και του Π.Δ. 186/96.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 115401/11538/14-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4145/142/15-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με συνημμένη την από 20-12-2013 αίτηση του αναδόχου του έργου του θέματος, με την οποία ζητά τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης μέχρι την 30-5-2013 για την ολοκλήρωση των εργασιών λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή. Η Υπηρεσία σημειώνει ότι το έργο έχει υλοποιηθεί σε ποσοστό 80% και θεωρεί βάσιμους του λόγους που αναφέρονται στην αίτηση της αναδόχου και ειδικότερα

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 7^ο

Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης της μελέτης της Π.Ε. Ιωαννίνων «Μελέτη μεταφοράς νερού στο Λεκανοπέδιο Ιωαννίνων», αναδόχου συμπραττόντων γραφείων μελετών: «ΘΑΛΗΣ ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ – Π. ΤΟΝΙΟΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε., ΥΔΡΟΔΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Π.Ε., ΠΕΤΡΟΣ ΜΠΟΥΓΙΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΝΤΑΞΗΣ ΤΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ, ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΕΡΕΚΑΣ ΤΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΜΑΓΓΙΩΡΟΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ», μέχρι την 21-07-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», τις διατάξεις του Ν. 3316/2005 «Ανάθεση και εκτέλεση δημοσίων συμβάσεων εκπόνησης μελετών και παροχής συναφών υπηρεσιών και άλλες διατάξεις», τα προεδρικά διατάγματα και αποφάσεις που εκδόθηκαν προς εκτέλεσή του, καθώς και την ΔΜΕΟ/Α/0/1257/09-08-05 απόφαση έγκρισης κανονισμού προεκτιμώμενων αμοιβών μελετητών, σύμφωνα με το Ν. 3316/2005, την ΔΜΕΟ/Α/0/2361/30-12-05 και την εγκύκλιο Δ15 οικ. 9361/005 (ΦΕΚ 421Β/1-4-2005) όρια πτυχίων.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 3122/179/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4793/154/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 8^ο

Έγκριση μετακίνησης της Πηνελόπης Γιαννούση, υπαλλήλου της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, στην Αθήνα και έγκριση των σχετικών δαπανών για τη συμμετοχή της στο σεμινάριο που διοργανώνει το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, στις 17 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Εκπαίδευση στελεχών Ενημέρωσης Κοινού για το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης – Τουρισμού – Εμπορίου – Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Ηπείρου, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με αριθ. πρωτ. 4739/219/16-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4795/155/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση μετακίνησης της Πηνελόπης Γιαννούση, υπαλλήλου της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, στην Αθήνα και

έγκριση των σχετικών δαπανών για τη συμμετοχή της στο σεμινάριο που διοργανώνει το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, στις 17 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Εκπαίδευση στελεχών Ενημέρωσης Κοινού για το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης – Τουρισμού – Εμπορίου – Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013».

7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

Σημειώνεται ότι το συγκεκριμένο θέμα έρχεται προς συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή, στην πρώτη συνεδρίασή της, μετά τη λήψη της σχετικής εισήγησης της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού Περιφέρειας Ηπείρου, και την πραγματοποίηση της μετακίνησης της υπαλλήλου, δεδομένου ότι η προηγούμενη συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε στις 11-01-2013.

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/36/18-01-2013)**

Εγκρίνει τη μετακίνηση της Πηνελόπης Γιαννούση, υπαλλήλου της Δ/σης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Περιφέρειας Ηπείρου, στην Αθήνα, για τη συμμετοχή της στο σεμινάριο που διοργανώνει το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, στις 17 Ιανουαρίου 2013 με θέμα «Εκπαίδευση στελεχών Ενημέρωσης Κοινού για το Πρόγραμμα «Ενίσχυση Μ.Μ.Ε. που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης – Τουρισμού – Εμπορίου – Υπηρεσιών στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013», καθώς και τη δαπάνη ποσού € 304,13 για την κάλυψη των εξόδων μετακίνησης της ανωτέρω υπαλλήλου, η οποία θα βαρύνει τις πιστώσεις του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Ε. Ιωαννίνων) έτους 2012 (ΕΦ 071, ΚΑΕ 0711).

.....
Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 9^ο

Έγκριση διοργάνωσης από την Περιφέρεια Ηπείρου, του εορτασμού της ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος και έγκριση των σχετικών δαπανών.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Περιφέρειας Ηπείρου, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 2806/26/16-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4788/152/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση διοργάνωσης από την Περιφέρεια Ηπείρου, της εκδήλωσης της επετείου για τον εορτασμό της Ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος, που θα γίνει, βάση του προγράμματος στις 26 Ιανουαρίου 2013 και για την οποία η Περιφέρεια Ηπείρου είναι υπεύθυνη. Η Υπηρεσία σημειώνει ότι: «Το Π.Δ. 31/2005 «Εκδηλώσεις για την 27^η Ιανουαρίου, ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του

Ολοκαυτώματος», βάσει του οποίου προβλέπεται η τέλεση του εορτασμού, αναφέρει ότι, αν η 27^η Ιανουαρίου συμπίπτει με άλλη θρησκευτική εορτή, ο εορτασμός μεταφέρεται στην πλησιέστερη ημερομηνία. Με έγγραφο με αρ. πρωτ. 3342/28/11-01-13 του Περιφερειάρχη προς την Ισραηλιτική Κοινότητα Ιωαννίνων αναφέρονται τα παραπάνω και με δικό της έγγραφο με αρ. πρωτ. 5/14-01-2013 η Ισραηλιτική Κοινότητα απαντά ότι λόγω αργίας δικής τους, επιθυμεί να γίνει η εκδήλωση στις 26 Ιανουαρίου 2013. Κατόπιν αυτού διοργανώνεται εκδήλωση από την Περιφέρεια Ηπείρου σε συνεργασία με το Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών, το Ίδρυμα Ιωσήφ και Εσθήρ Γκανή και την Ισραηλιτική Κοινότητα Ιωαννίνων, που θα περιλαμβάνει χαιρετισμούς, κεντρική ομιλία από τον κ. Ιωάννη Μάζη, καθηγητή Οικονομικής Γεωγραφίας/Γεωπολιτικής του Παν/μιου Αθηνών, Μουσική δωματίου με έργα Βίκτωρ Ούλμαν και Έρνεστ Μπλοχ και προβολή ταινίας του Χανόχ Ζεεβί «Τα παιδιά του Χίτλερ», που θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών. Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στις σχετικές εκδηλώσεις γίνεται με απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, με αριθ. πρωτ. 549/7-01-13 και κρίνεται απαραίτητη, δεδομένου ότι επιβάλλεται από τους κανόνες εθιμοτυπίας και δημοσίων σχέσεων που διέπουν τη λειτουργία της Περιφέρειας Ηπείρου.

7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/37/18-01-2013)**

- Εγκρίνει τη διοργάνωση, εκ μέρους της Περιφέρειας Ηπείρου, της εκδήλωσης για τον εορτασμό της επετείου της Ημέρας Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος, σε συνεργασία με το Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών, το Ίδρυμα Ιωσήφ και Εσθήρ Γκανή και την Ισραηλιτική Κοινότητα Ιωαννίνων, που θα περιλαμβάνει χαιρετισμούς, κεντρική ομιλία από τον κ. Ιωάννη Μάζη, καθηγητή Οικονομικής Γεωγραφίας/Γεωπολιτικής του Παν/μιου Αθηνών, Μουσική δωματίου με έργα Βίκτωρ Ούλμαν και Έρνεστ Μπλοχ και προβολή ταινίας του Χανόχ Ζεεβί «Τα παιδιά του Χίτλερ», που θα πραγματοποιηθούν στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Ιωαννιτών.
- Η συμμετοχή της Περιφέρειας Ηπείρου στις σχετικές εκδηλώσεις γίνεται βάσει του Π.Δ. 31/2005 «Εκδηλώσεις για την 27^η Ιανουαρίου, ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων μαρτύρων και ηρώων του Ολοκαυτώματος» και σύμφωνα με την απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών, με αριθ. πρωτ. 549/7-01-13 και κρίνεται απαραίτητη, δεδομένου ότι επιβάλλεται από τους κανόνες εθιμοτυπίας και δημοσίων σχέσεων που διέπουν τη λειτουργία της Περιφέρειας Ηπείρου.
- Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού € 1.500,00 πλέον ΦΠΑ, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ηπείρου έτους 2013 (ΕΦ 072 ΚΑΕ 0845), για την κάλυψη των εξόδων συμμετοχής της Περιφέρειας στη διοργάνωση της εκδήλωσης, η οποία περιλαμβάνει έκδοση προσκλήσεων και φακέλων, αγορά στεφάνων, ενοικίαση ηχητικής εγκατάστασης, φιλοξενία ομιλητή κ.α.

.....
Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 10^ο

Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στη διοργάνωση της επετειακής εορταστικής εκδήλωσης για τα 100 χρόνια από την Απελευθέρωση της Ηπείρου και έγκριση των σχετικών δαπανών.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη: Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Γραφείου Περιφερειάρχη Ηπείρου, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 4684/50/16-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4790/153/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ηπείρου στη διοργάνωση των επετειακών εορταστικών εκδηλώσεων για τα 100 χρόνια από την Απελευθέρωση της Ηπείρου και έγκριση των αντίστοιχων δαπανών.
7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 11°**Έγκριση δαπανών για την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας της Περιφέρειας Ηπείρου.**

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη: Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων της Περιφέρειας Ηπείρου, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 4801/52/16-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4820/156/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση ποσού 1,000,00€ για την προμήθεια της Πρωτοχρονιάτικης πίτας, αναψυκτικών, αναλώσιμων υλικών κ.λ.π. για 600 υπαλλήλους και αιρετούς, που θα γίνει την Πέμπτη 24^η Ιανουαρίου 2013 στο χώρο εκδηλώσεων του διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου. Επίσης η Υπηρεσία αναφέρει ότι η συγκεκριμένη εκδήλωση γίνεται κάθε χρόνο εθιμοτυπικά και περιλαμβάνει την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης πίτας για τους υπαλλήλους της Περιφέρειας Ηπείρου. Μια εκδήλωση

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 12^ο

Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περάτωσης, μετ' αναθεωρήσεως, των εργασιών του έργου της Π.Ε. Άρτας «Κατασκευή επενδεδυμένης τάφρου στο δρόμο Δημαριό – Κομπότι (τμήμα Δημαριό – Λαπίεϊκα)», αναδόχου Φώτιου Στεφάνου, Εμπειροτέχνη, μέχρι την 30-06-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», του Π.Δ. 186/96 καθώς και του Ν. 4053/2012.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 4003/2012/11-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 3698/131/14-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με συνημμένη την από 07-12-2012 αίτηση του αναδόχου του έργου του θέματος, με την οποία ζητά παράταση προθεσμίας περάτωσης των εργασιών έως 30.6.2013, δεδομένου ότι η συμβατική προθεσμία λήξης του έργου ήταν η 30.09.2012, ενώ η σύμβαση υπογράφηκε

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 13^ο

Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Άρτας κ. Βασιλείου Ψαθά, στην Αθήνα, από 17 έως 19-01-2013 για υπηρεσιακούς λόγους και έγκριση των σχετικών δαπανών.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 3628/23/14-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 3913/135/14-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται, την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Άρτας, στην Αθήνα, από 17 έως 19-01-2013, για να παρευρεθεί σε προγραμματισμένες συναντήσεις με τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Επενδύσεων κ. Γιαννούση για το πρόγραμμα ΑΝΑΣΑ στις 17-1-2013 και με τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Περιουσίας του Υπ. Οικονομικών κ. Γούναρη στις 18-1-2013, καθώς και την έγκριση των αντίστοιχων δαπανών για τη μετακίνησή του.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 14^ο

Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, σχετικά με την ανάθεση νέων και τροποποιημένων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, με ΤΑΞΙ - Ι.Χ.- Αστικό και Υπεραστικό ΚΤΕΛ, για το χρονικό διάστημα από 11-9-2012 έως 30-6-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, της ΙΒ/6071/26-8-98 Κ.Υ.Α. και του άρθρου 70 του Ν.4002/2011.
6. Τις διατάξεις του Π.Δ. 161/2000 (ΦΕΚ Α' 145/23-06-2000) περί μεταβίβασης στις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, αρμοδιότητες τοπικού ενδιαφέροντος που αφορούν στην πρωτοβάθμια και δευτεροβάθμια εκπαίδευση, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρ. 94 του Ν. 3852/2010 και του άρθρ. 10 του Ν. 3870/2010.
7. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης» (Φ.Ε.Κ. 87/Α'/07-06-2010) και συγκεκριμένα του άρθρου 94

παρ. 4 υπ' αριθμ. 18, με το οποίο στο άρθρο 75 του ΚΔΚ στον τομέα «Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού» προστίθεται σαν αρμοδιότητα η μεταφορά μαθητών από τον τόπο διαμονής στο σχολείο φοίτησης, περιλαμβανομένης της μεταφοράς των μαθητών σχολείων ειδικής αγωγής, καθώς και της μεταφοράς και σίτισης μαθητών μουσικών και καλλιτεχνικών και λυκείων.

8. Την αριθμ. πρωτ. 35415/28.7.2011 Κ.Υ.Α. «Μεταφορά μαθητών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από τους Δήμους» (ΦΕΚ 1701 Β'/1-8-2011) και τις αριθμ. 39 και 46 εγκύκλιους (αριθμ. πρωτ. 35254/28-06-2011 και 39711/07-09-2011 αντίστοιχα) του Υπουργείου Εσωτερικών.
9. Τις διατάξεις των άρθρων 70 του Ν.4002/2011 (ΦΕΚ 180 Α), 34 του Ν.4053/12 (ΦΕΚ 44 Α), 8παρ. 8 του Ν.4071/12 (ΦΕΚ 85 Α) με τις οποίες οι συμβάσεις που είχαν συναφθεί κατά το σχολικό έτος 2010-2011 από τις Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις για τη μεταφορά μαθητών Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης παρατάθηκαν μέχρι τις 30-06-2012 κατά διαστήματα και όπως όριζαν οι ως άνω σχετικές διατάξεις καθώς και οι εκδοθείσες εγκύκλιοι του Υπουργείου Εσωτερικών.
10. Την 171/05-09-2012 (Φ.Ε.Κ. Α' 171) Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου, για το σχολικό έτος 2012-2013, σύμφωνα με το οποίο, οι συμβάσεις μεταφοράς μαθητών από τον τόπο διαμονής στα σχολεία φοίτησης, περιλαμβανομένης της μεταφοράς των μαθητών μουσικών και καλλιτεχνικών σχολείων, καθώς και σχολείων ειδικής αγωγής, συνάπτονται, για το σχολικό έτος 2012-2013, σύμφωνα με τις διατάξεις της ΚΥΑ αρ.35415/28-7-2011 (Β'1701). Στις περιπτώσεις που οι συμβάσεις αυτές δεν καταρτισθούν μέχρι την έναρξη του σχολικού έτους ή δεν είναι δυνατόν, για οποιονδήποτε λόγο, να εκτελεσθούν από τους Δήμους, η μεταφορά των μαθητών γίνεται από τις Περιφέρειες, κατόπιν αποφάσεως του Περιφερειακού Συμβουλίου με παράταση, αναδρομικώς και μέχρι 30-6-2013, των οικείων συμβάσεων, που έχουν καταρτισθεί και παραταθεί, κατά τις διατάξεις της παραγράφου 8 του άρθρου 8 του ν.4071/2012 (Α'85), εφαρμοζομένων αναλόγως. Σε περίπτωση κατάρτισης συμβάσεων μεταφοράς μαθητών από τους Δήμους, οι συμβάσεις που συνάπτονται από τις Περιφέρειες, λύονται αυτοδικαίως και αζημίως, από το χρόνο κατάρτισης και ισχύος των αντίστοιχων συμβάσεων των Δήμων.
11. Τις αριθ. 1Β/6071/98 (ΦΕΚ 932 Β) & 35415/28-7-2011 (ΦΕΚ 1701 Β) ΚΥΑ με θέμα «Μεταφορά μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης».
12. Την υπ' αριθμ. Εγκύκλιο 47/06-09-2012 του Υπουργείου Εσωτερικών, «Μεταφορά μαθητών σχολικού έτους 2012-2013, κατόπιν δημοσίευσης σχετικής Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου» όπου αναγράφεται ότι οι συμβάσεις που παρατείνονται, κατά τα προβλεπόμενα, εκτελούνται μέχρι τη λύση τους με κόστος το οποίο διαμορφώνεται κατόπιν διαπραγμάτευσης, απομειωμένο σε ποσοστό τουλάχιστον 17% σε σχέση με το αντίστοιχο που είχε διαμορφωθεί κατά τον Ιούνιο του 2012.
13. Την αριθμ. 9/42/10-9-2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου με θέμα «Μεταφορά μαθητών σχολικού έτους 2012-2013», σύμφωνα με την οποία παρατείνονται οι συμβάσεις της Περιφέρειας Ηπείρου, όπως ορίζουν οι κείμενες διατάξεις, για τα δρομολόγια εκείνα που είναι αδύνατο για οποιονδήποτε λόγο, να εκτελεσθούν από τους Καλλικρατικούς Δήμους της.
14. Την αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία εγκρίθηκε η ανάθεση νέων και τροποποιημένων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, με ΤΑΞΙ - Ι.Χ.- Αστικό και Υπεραστικό ΚΤΕΛ, για το χρονικό διάστημα από 11-9-2012 έως 30-6-2013.
15. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται, για την κάλυψη των αναγκών μεταφοράς των μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Άρτας, την

τροποποίηση δρομολογίων που είχαν εγκριθεί με την αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση της Ο.Ε., όπως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση.

16. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/42/18-01-2013)**

Για την κάλυψη των αναγκών μεταφοράς των μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Άρτας, για το σχολικό έτος 2012-2013, εγκρίνει την τροποποίηση της αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, σχετικά με την ανάθεση νέων και τροποποιημένων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, με ΤΑΞΙ - Ι.Χ.- Αστικό και Υπεραστικό ΚΤΕΛ, για το χρονικό διάστημα από 11-9-2012 έως 30-6-2013, ως εξής:

Α. Διόρθωση των παρακάτω δρομολογίων που εγκρίθηκαν με την αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ (ΤΑΧΙ - ΙΧ)

ΔΗΜΟΣ ΑΡΤΑΙΩΝ, Δ.Ε. ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ

Α/Α (11) τελική ημερήσια αποζημίωση 42,54 €

Δ.Ε. ΑΡΤΑΙΩΝ

Α/Α (9) 1^ο Ειδικό Δημοτικό σχολείο

Α/Α (25) αριθμός μαθητών 7

ΔΗΜΟΣ Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ, Δ.Ε. Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ

Α/Α (1 & 8) αριθμός κυκλοφορίας ΙΧ ΑΤΗ 7792

Α/Α (5) αριθμός κυκλοφορίας ΤΑΧΙ ΤΑΖ 7272

Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΑΣ

Α/Α (1&2) αριθμός κυκλοφορίας ΤΑΧΙ ΤΑΖ 7275

Δ.Ε. ΤΕΤΡΑΦΥΛΙΑΣ

Α/Α (13) αριθμός κυκλοφορίας ΙΧ ΑΤΗ 3965

ΔΗΜΟΣ Κ. ΤΖΟΥΜΕΡΚΩΝ, Δ.Ε. ΑΓΝΑΝΤΩΝ

Α/Α (2) Γυμνάσιο Αγνάντων

Δ.Ε. ΑΘΑΜΑΝΙΑΣ

Α/Α (5& 6) αριθμός κυκλοφορίας ΙΧ ΑΤΗ 8446

ΔΗΜΟΣ Ν.ΣΚΟΥΦΑ, Δ.Ε.ΑΡΑΧΘΟΥ

Α/Α (9) Ημερήσια αποζημίωση Ιούνιος 2012 ποσού 27,52 € τελική ημερήσια αποζημίωση ποσού 23,67 €

Β. Εγκρίνει την παράταση του δρομολογίου που εκτελούσε ο Κατσάνος Αυγερινός κατά το σχολικό 2011-2012 στο Δ.Ε. Γ. Καραϊσκάκη, ως κατωτέρω:

ΤΟΠΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΦΟΙΤΗΣΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΟΝ/ΜΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ	ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΣ	ΜΕΤΑΦ/ΚΟ ΜΕΣΟ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦ.
ΚΛΑΣΙΚΟ & ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜ..ΣΧ-ΝΗΠΙΑΓ. Π. ΔΙΑΣΕΛΛΟΥ	ΑΙΛΙΑ - ΔΟΜΟΣΚΟ	7	ΚΑΤΣΑΝΟΣ ΑΥΓΕΡΙΝΟΣ	50,00 €	ΑΠΟ 11-9-2012 ΜΕΧΡΙ 21-9-2012	ΤΑΧΙ	ΤΑΖ 7272

Γ. Εγκρίνει την ανάθεση στους μεταφορείς Καλεσίου Αικατερίνη (από 08-01-2013) και Ντούβαλη Ευάγγελο (από 10-01-2013) των δρομολογίων που είχαν εγκριθεί με την αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση Οικ. Επιτροπής στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄(ΤΑΞΙ - ΙΧ), στο Δήμο Ν. Σκουφά, Δ.Ε. Κομποτίου, με α/α 12 και στο Δήμο Γ. Καραϊσκάκη, στη Δ.Ε. Ηρακλείας, με α/α 8 αντίστοιχα, χωρίς ενδιαφερόμενα Ε.Δ.Χ ήτοι:

Α/Α	ΤΟΠΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ	Α/ΘΜΙΑ(Α) Δ/ΘΜΙΑ(Δ)	ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ	ΕΜΦΟΡΤΑ ΧΛΙΟΜΕΤΡΑ	ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ	ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ-ΑΝΑΘΕΣΗ	ΜΕΣΟ (ΚΤΕΛ,ΤΑΧΙ,ΙΧ κ.λπ.)	ΑΡΙΘΜ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ	ΤΕΛΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΜΕΜΕΙΩΣΗ (*)
8	ΝΗΠΙΑΓ.-ΔΗΜ.-ΓΥΜΝ. ΑΝΩ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗΣ	Δ	ΚΡΙΣΕΛΙΑ(3ΜΑΘ.ΜΕΧΡΙ ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦ.ΠΡΩΙΝ.+ΜΕΣ.)-ΚΟΥΦΑΛΟΣ-ΚΡΙΣΕΛΙΑ -ΑΝΩ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ (4ΜΑΘ.1ΠΡ.+1 ΜΕΣ.)-ΑΝΩ ΚΑΛΕΝΤΙΝΗ -ΚΡΙΣΕΛΙΑ (1ΜΕΣ. ΓΙΑ ΝΗΠΙΑΓ.) (ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ)	8	47	1,80	ΝΤΟΥΒΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΙΧ	ΑΤΒ 8788	64,50 €
12	ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΜΠΟΤΙΟΥ	Δ	ΜΕΓΑΡΧΗ – ΝΕΟΧΩΡΑΚΙ (ΝΕΑ)	4	20	1,50	ΚΑΛΕΣΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΑΞΙ	ΤΑΖ 7312	28,78 €

Δ. Εγκρίνει την τροποποίηση των κάτωθι δρομολογίων που εκτελούσαν στο Δήμο Ν. Σκουφά, στη Δ.Ε. Αράχου, οι Στράτος Λάμπρος και Παπαμιχαήλ Παντελής και είχαν εγκριθεί με την αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄(ΤΑΞΙ – ΙΧ) ως κατωτέρω:

ΤΟΠΟΣ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΦΟΙΤΗΣΗΣ	ΤΟΠΟΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ	ΟΝ/ΜΟ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ	ΧΡΟΝΟΣ ΙΣΧΥΣ	ΜΕΤΑΦ/ΚΟ ΜΕΣΟ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦ.
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ	ΑΚΡΟΠΟΤΑ ΜΙΑ – ΠΑΧΥΚΑΛΑ ΜΟΣ (3 ΠΡ. & 4ΜΕΣ.)	13	ΣΤΡΑΤΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	29,30	08-01-2013	ΙΧ	ΖΗΒ 6032
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ	ΑΚΡΟΠΟΤΑ ΜΙΑ (2ΠΡ.&Ν 2 ΜΕΣ)	8	ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΠΑΝΤΕΛΗΣ	25,11	08-01-2013	ΙΧ	ΑΤΒ 9718

Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. 34/1405/28-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

.....
Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνης Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 15^ο

Έγκριση δαπάνης ποσού € 1.000,00 και ποσού € 800,00 για την έκδοση Χρηματικού Εντάλματος Προπληρωμής στο όνομα του υπαλλήλου της Π.Ε. Άρτας, Ιωάννη Γεωργαλή, για την πληρωμή καυσίμων και διοδίων & πάρκινγκ αντίστοιχα, για την κίνηση των ΚΗΙ 7985 και ΚΗΙ 7970 αυτοκινήτων της Π.Ε. Άρτας, εκτός των ορίων της Π.Ε.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την « ... Έγκριση για την έκδοση Χ.Ε.Π. ποσού 1000,00 € στο Φορέα 072, Κ.Α.Ε. 1511 για την πληρωμή καυσίμων και 800,00 € για την πληρωμή διοδίων πάρκινγκ στο Φορέα 072, Κ.Α.Ε. 0829 στο όνομα του υπαλλήλου Ιωάννη

Γεωργαλή για την κίνηση των ΚΗΙ 7985 & ΚΗΙ 7970 αυτοκινήτων της Π.Ε. Άρτας εκτός Νομού Άρτας με ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού την 31-12-2013.».

7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/43/18-01-2013)**

Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού € 1.000,00 και ποσού € 800,00 σε βάρος των πιστώσεων του Φορέα 072 ΚΑΕ 0829 του προϋπολογισμού της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, έτους 2013 και την έκδοση του σχετικού χρηματικού εντάλματος προπληρωμής (Χ.Ε.Π.), στο όνομα του υπαλλήλου της Π.Ε. Άρτας, Ιωάννη Γεωργαλή, για την πληρωμή καυσίμων και διοδίων & πάρκινγκ αντίστοιχα, για την κίνηση των ΚΗΙ 7985 και ΚΗΙ 7970 αυτοκινήτων της Π.Ε. Άρτας, εκτός των ορίων της Π.Ε., με ημερομηνία απόδοσης λογαριασμού την 31-12-2013.

.....
Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 16^ο

Έγκριση ανάθεσης διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας εγγράφων-δεμάτων καθώς και δεμάτων εντός ψυγείου, μετά από λήψη κλειστών προσφορών, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση « ... ανάθεσης διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας εγγράφων-δεμάτων καθώς και δεμάτων εντός ψυγείου , για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013,μέχρι του ποσού 10.000,00 με ΦΠΑ στην εταιρεία «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.» ως τη συμφερότερη μεταξύ των δύο (2) προφορών που κατατέθηκαν στην Υπηρεσία μας, σε βάρος του Φορέα 072 Κ.Α.Ε. 0829 (Λοιπές μεταφορές) (συνημμένο πρακτικό) ...».

Στο από 09-01-2013 Πρακτικό της Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση προμηθειών, υπηρεσιών και εργασιών έτους 2013 της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, αναφέρονται τα εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Στην Άρτα σήμερα 9-1-2013 και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διεξαγωγής Διαγωνισμών, αξιολόγησης των προσφορών και εισήγησης για ανάθεση προμηθειών, υπηρεσιών και εργασιών έτους 2013 της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 36 / 1495 / 17-12-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Ηπείρου, για την ανάθεση της διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας κλπ για το έτος 2013 των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας.

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τις προσφορές που υποβλήθηκαν από τις εταιρείες **ΕΛΤΑ COURIER ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΡΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.** καθώς και από την **ACS COURIER ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ & ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΑΕΕ** και τις δεδομένες ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας για την διακίνηση επείγουσας αλληλογραφίας κατά το έτος 2013

Εισηγείται ομόφωνα

Για την αποδοχή της προσφοράς της εταιρείας **ΕΛΤΑ COURIER ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΡΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.**(χρέωση (α) εντός πόλης – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 2,50€χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό, 1,00€χωρίς ΦΠΑ, (β) πόλη - πόλη – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 3,00€χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό, 1,00€χωρίς ΦΠΑ, δέσμευση ώρας παράδοσης, 3,61€χωρίς ΦΠΑ και εντός ψυγείου δεν υπάρχει πρόσθετη επιβάρυνση) για την διακίνηση επείγουσας αλληλογραφίας της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, κατά το έτος 2013, ως συμφερότερη σε σχέση με την προσφορά της **ACS COURIER ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ & ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΑΕΕ.**(χρέωση (α) εντός πόλης – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 1,60€χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό, 0,60€χωρίς ΦΠΑ, (β) πόλη - πόλη – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 2,00€χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό, 1,00€χωρίς ΦΠΑ, δέσμευση ώρας παράδοσης, 2,25€ χωρίς ΦΠΑ και εντός ψυγείου αποστολές 19,90€ χωρίς ΦΠΑ ανά συσκευασία) διότι για τις αποστολές δεμάτων που μεταφέρονται εντός ψυγείου, που βάσει των στοιχείων που υπάρχουν στην Υπηρεσία μας ανέρχονται σε μερικές εκατοντάδες ετησίως για λογαριασμό της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, σύμφωνα με την προσφορά της δεν θα υπάρχει πρόσθετη επιβάρυνση για την Υπηρεσία μας.

Τα μέλη

1. Κοντέα Κλεάνθη
2. Τζουμάκας Κωνσταντίνος
3. Κωνσταντίνου Δημήτριος

7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος

Αποφασίζει ομόφωνα (απόφαση 2/44/18-01-2013)

Εγκρίνει την ανάθεση των υπηρεσιών της διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας εγγράφων-δεμάτων καθώς και δεμάτων εντός ψυγείου, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013 και μέχρι του ποσού των € 10.000,00 με ΦΠΑ, σε βάρος των πιστώσεων του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Άρτας έτους 2013 (Ε.Φ. 072, Κ.Α.Ε. 0829, Λοιπές μεταφορές), στην εταιρεία με την επωνυμία «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΡΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ και Σία Ε.Ε.», της οποίας η προσφορά ήταν η συμφερότερη, βάσει της διαδικασίας συλλογής κλειστών προσφορών που διενήργησε η ως άνω Υπηρεσία και σύμφωνα με το από 09-01-2013 Πρακτικό της Επιτροπής (ανωτέρω υπό στ. 6), ήτοι με χρέωση: (α) εντός πόλης – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 2,50 € χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό 1,00 € χωρίς ΦΠΑ, (β) πόλη - πόλη – επόμενη μέρα μέχρι 2 κιλά, 3,00 €

χωρίς ΦΠΑ, για κάθε επιπλέον κιλό 1,00 € χωρίς ΦΠΑ, δέσμευση ώρας παράδοσης, 3,61 € χωρίς ΦΠΑ και εντός ψυγείου δεν υπάρχει πρόσθετη επιβάρυνση.

Εγκρίνει την υπογραφή σύμβασης με την εταιρεία «ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΑΡΤΑΣ ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ και Σία Ε.Ε.», για τη διακίνηση επείγουσας αλληλογραφίας εγγράφων-δεμάτων καθώς και δεμάτων εντός ψυγείου, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013.

.....
 Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
 Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
 Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 17^ο

Έγκριση του Πρακτικού 1/14-01-2013 της Επιτροπής Διενέργειας του ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την αριθμ. 34/1404/28-11-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία Α) εγκρίθηκε η διενέργεια, με μέριμνα του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Άρτας, ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας, συνολικού προϋπολογισμού € 123.500,00 με ΦΠΑ (ήτοι € 31.500,00 με ΦΠΑ για πετρέλαιο θέρμανσης, € 77.000,00 με ΦΠΑ για καύσιμα κίνησης και € 15.000,00 με ΦΠΑ για λιπαντικά), σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού της

Π.Ε. Άρτας έτους 2013 (ΕΦ 072, ΚΑΕ 1512 για πετρέλαιο θέρμανσης, και ΕΦ 071, ΚΑΕ 9825 & ΕΦ 072, ΚΑΕ 1511 για πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη και λιπαντικά) και Β) καταρτίσθηκε η διακήρυξη του διαγωνισμού με τους όρους και τα Παραρτήματα αυτής, όπως συντάχθηκαν από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού – Οικονομικού της Π.Ε. Άρτας, και επισυνάφθηκαν στην αριθμ. πρωτ. 4152/26-11-2012 εισήγηση της Υπηρεσίας.

7. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση του Πρακτικού Ι του ανοιχτού διαγωνισμού, για την ανάδειξη προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013, για τις ανάγκες της Π.Ε. Άρτας. Στη συνέχεια η Υπηρεσία εισηγείται τα εξής: « ... Σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό η επιτροπή όσον αφορά τα καύσιμα κίνησης για τα οποία δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά εισηγείται την επαναπροκήρυξη του Διαγωνισμού. Η Υπηρεσία μας λόγω του επείγοντος καθόσον θα πρέπει να αναδειχθεί μειοδότης το αργότερο μέχρι τέλος Φεβρουαρίου 2013 και έχοντας υπόψη ότι και κατά το προηγούμενο έτος δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον για τα καύσιμα κίνησης και οδηγηθήκαμε στην διαδικασία της διαπραγμάτευσης, ζητά όπως εγκρίνετε την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού με σύντμηση της προθεσμίας σε δέκα πέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία δημοσίευσης της Προκήρυξης στο Τεύχος Δ.Δ.Σ & στο Ελληνικό Τύπο (άρθρο 10 παρ 1^α τελ. εδαφ. Π.Δ. 118/2007) ...».
8. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/45/18-01-2013)**

- Εγκρίνει το αριθμ. 1/14-01-2013 Πρακτικό της Επιτροπής Διενέργειας του ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας, συνολικού προϋπολογισμού € 123.500,00 με ΦΠΑ (ήτοι € 31.500,00 με ΦΠΑ για πετρέλαιο θέρμανσης, € 77.000,00 με ΦΠΑ για καύσιμα κίνησης και € 15.000,00 με ΦΠΑ για λιπαντικά), σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού της Π.Ε. Άρτας έτους 2013 (ΕΦ 072, ΚΑΕ 1512 για πετρέλαιο θέρμανσης, και ΕΦ 071, ΚΑΕ 9825 & ΕΦ 072, ΚΑΕ 1511 για πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη και λιπαντικά), το οποίο, με τις επισημάνεις και παρατηρήσεις που αναγράφει η Επιτροπή του Διαγωνισμού, επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί ενιαίο και αναπόσπαστο τμήμα αυτής.

Σύμφωνα με το άνω 1/14-01-2013 Πρακτικό, και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται σ' αυτό η Επιτροπή του Διαγωνισμού:

Α. Ως προς το πετρέλαιο θέρμανσης: έκανε αποδεκτή τη μοναδική προσφορά που κατατέθηκε, ήτοι του Χαλκιά Χρήστου του Βασιλείου, Ανθότοπος Άρτας, προέβη στην αποσφράγιση της και διαπίστωσε ότι περιλαμβάνει τα οριζόμενα - επί ποινή αποκλεισμού - από την διακήρυξη δικαιολογητικά, ενώ ο φάκελος με την οικονομική προσφορά τοποθετήθηκε σε νέο φάκελο, μονογράφηκε και παραδόθηκε στην υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό.

Β. Ως προς τα λιπαντικά-αναλώσιμα: έκανε αποδεκτή τη μοναδική προσφορά που κατατέθηκε, ήτοι της «ΗΠΕΙΡΟΛΙΠΑΝΤΙΚΗ – Θεόδωρος Κ. Σαλαμούρας», προέβη στην αποσφράγιση της και αφού διαπίστωσε ότι περιλαμβάνει τα οριζόμενα - επί ποινή αποκλεισμού - από την διακήρυξη δικαιολογητικά, προέβη στο άνοιγμα της Τεχνικής Προσφοράς και στον έλεγχο των προδιαγραφών των ζητούμενων λιπαντικών - αναλώσιμων οι οποίες ήταν σύμφωνες με την διακήρυξη, ενώ ο φάκελος με την οικονομική προσφορά τοποθετήθηκε σε νέο φάκελο, μονογράφηκε και παραδόθηκε στην υπηρεσία που διενεργεί τον διαγωνισμό.

Γ. Ως προς το πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη: εισηγείται την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1

ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Στην Άρτα σήμερα 14-1-2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:45 π.μ. συνήλθε η Επιτροπή Διεξαγωγής Διαγωνισμών, Αξιολόγησης των προσφορών και Εισηγήσης για ανάθεση προμηθειών, υπηρεσιών και εργασιών της Π.Ε. Άρτας, που συγκροτήθηκε με την αριθμ. 36 / 1495 / 17-12-2012 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου, προκειμένου να διενεργήσει σύμφωνα με την αριθμ. οικ. 4467 / 11-12-2012 Διακήρυξη του Τμήματος Προμηθειών της Π.Ε. Άρτας τον ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές ανάδειξης προμηθευτών πετρελαιοειδών (πετρέλαιο θέρμανσης, πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη) και λιπαντικών έτους 2013, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας και των ΝΠΔΔ Ν. Άρτας.

Η επιτροπή αποτελείται από τους:

1. Κοντέα Κλεάνθη, Πρόεδρο
2. Τζουμάκα Κωνσταντίνο, μέλος
3. Δημητρίου Πατάπιο, αναπληρωματικό μέλος,
άπαντες υπάλληλοι της Π.Ε. Άρτας.

Μετά το πέρας του καθορισμένου χρόνου από την ανωτέρω Διακήρυξη και αφού δεν υπήρχε άλλος ενδιαφερόμενος για κατάθεση προσφοράς η Επιτροπή έκλεισε τον διαγωνισμό, στις 11.01 π.μ., στον οποίο υποβλήθηκε μία (1) προσφορά για πετρέλαιο θέρμανσης και μία (1) προσφορά για λιπαντικά – αναλώσιμα οι οποίες αριθμήθηκαν και μονογράφηκαν κατά την κατάθεσή τους:

Α. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

«ΧΑΛΚΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΑΝΘΟΤΟΠΟΣ ΑΡΤΑΣ»

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η μοναδική προσφορά υποβλήθηκε σε σφραγισμένο φάκελο όπως ορίζει η διακήρυξη με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία.

Προβληματίστηκε για το αν θα πρέπει να συνεχιστεί ο διαγωνισμός για το λόγο ότι κατατέθηκε μία μόνο προσφορά ως προς το πετρέλαιο θέρμανσης. Ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:

α) τον φάκελο του διαγωνισμού από τον οποίο επιβεβαιώθηκε ότι τηρήθηκαν οι κανόνες δημοσιότητας με αποτέλεσμα να έχουν εξασφαλιστεί από την Π.Ε. Άρτας οι συνθήκες πραγματικού ανταγωνισμού προς το σκοπό διασφάλισης των συμφερόντων της (βλ. πράξη Δ' Τμ. Ελεγκτικού Συνεδρίου 94/98, 3/99, 13/02) και

β) τις διατάξεις του άρθρου 21 περίπτωση (η) του Π.Δ. 118/2007, οι οποίες ορίζουν ότι **«Ειδικά σε περιπτώσεις διαγωνισμών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή στους οποίους υποβάλλεται μία μόνο προσφορά ή τελικά γίνεται αποδεκτή μία μόνο προσφορά και εφόσον δεν υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιμών είτε προηγούμενων διαγωνισμών είτε της αγοράς που να επιβεβαιώνονται με παραστατικά, ο διαγωνισμός ματαιώνεται και επαναλαμβάνεται υποχρεωτικά»** και με δεδομένο ότι στην Υπηρεσία μας υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία προηγούμενων διαγωνισμών που επιβεβαιώνονται με παραστατικά για αντίστοιχη προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, αποφάσισε την συνέχιση του διαγωνισμού και προέβη στην αποσφράγιση της μοναδικής προσφοράς.

Μέσα στον κυρίως φάκελο βρέθηκαν ένας (1) υποφάκελος με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά», που έφερε τα απαραίτητα σύμφωνα με την διακήρυξη εξωτερικά στοιχεία καθώς και τα οριζόμενα, επί ποινή αποκλεισμού, από την διακήρυξη δικαιολογητικά. Ακολούθως η Επιτροπή προέβη στην αρίθμηση και μονογράφιση κατά φύλλο των παρακάτω δικαιολογητικών:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

α/α	Ενδιαφερόμενος	Εγγραφή συμμετοχής στο διαγωνισμό	Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/86 σχετικά με τη διακήρυξη με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής	Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/86, με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής, με την οποία εξουσιοδοτεί αντιπρόσωπό του να τον εκπροσωπήσει στον διαγωνισμό
1	«ΧΑΛΚΙΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΑΝΘΟΤΟΠΟΣ ΑΡΤΑΣ.»	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Β. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ- ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ**«ΗΠΕΙΡΟΛΙΠΑΝΤΙΚΗ – ΘΕΟΔΩΡΟΣ Κ. ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ»**

Η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η μοναδική προσφορά υποβλήθηκε σε σφραγισμένο φάκελο όπως ορίζει η διακήρυξη με τα απαραίτητα εξωτερικά στοιχεία.

Προβληματίστηκε για το αν θα πρέπει να συνεχιστεί ο διαγωνισμός για το λόγο ότι κατατέθηκε μία μόνο προσφορά ως προς τα λιπαντικά-αναλώσιμα. Ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη:

α) τον φάκελο του διαγωνισμού από τον οποίο επιβεβαιώθηκε ότι τηρήθηκαν οι κανόνες δημοσιότητας με αποτέλεσμα να έχουν εξασφαλιστεί από την Π.Ε. Άρτας οι συνθήκες πραγματικού ανταγωνισμού προς το σκοπό διασφάλισης των συμφερόντων της (βλ. πράξη Δ' Τμ. Ελεγκτικού Συνεδρίου 94/98, 3/99, 13/02) και

β) τις διατάξεις του άρθρου 21 περίπτωση (η) του Π.Δ. 118/2007, οι οποίες ορίζουν ότι **«Ειδικά σε περιπτώσεις διαγωνισμών με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή στους οποίους υποβάλλεται μία μόνο προσφορά ή τελικά γίνεται αποδεκτή μία μόνο προσφορά και εφόσον δεν υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία τιμών είτε προηγούμενων διαγωνισμών είτε της αγοράς που να επιβεβαιώνονται με παραστατικά, ο διαγωνισμός ματαιώνεται και επαναλαμβάνεται υποχρεωτικά»** και με δεδομένο ότι στην Υπηρεσία μας υπάρχουν συγκριτικά στοιχεία προηγούμενων διαγωνισμών που επιβεβαιώνονται με παραστατικά για αντίστοιχη προμήθεια λιπαντικών-αναλώσιμων, αποφάσισε την συνέχιση του διαγωνισμού και προέβη στην αποσφράγιση της μοναδικής προσφοράς.

Μέσα στον κυρίως φάκελο βρέθηκαν δύο (2) υποφάκελοι, ένας με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά» και ένας με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά», που έφεραν τα απαραίτητα σύμφωνα με την διακήρυξη εξωτερικά στοιχεία καθώς και τα οριζόμενα, επί ποινή αποκλεισμού, από την διακήρυξη δικαιολογητικά. Ακολούθως η Επιτροπή προέβη στην αρίθμηση και μονογράφιση των παρακάτω δικαιολογητικών:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

α/α	Ενδιαφερόμενος	Εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό	Υπεύθυνη δήλωση Ν.1599/86 σχετικά με τη διακήρυξη με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής	Πιστοποιητικό Επιμελητηρίου Άρτας
1	«ΗΠΕΙΡΟΛΙΠΑΝΤΙΚΗ – ΘΕΟΔΩΡΟΣ Κ. ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ»	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Εν συνεχεία η Επιτροπή διαπίστωσε ότι η ανωτέρω μοναδική προσφορά για τα λιπαντικά-αναλώσιμα που κατατέθηκε πληροί τις προϋποθέσεις που θέτει η διακήρυξη οπότε συνεχίζει την διαδικασία ανοίγοντας και την Τεχνική Προσφορά την οποία αριθμισε και μονόγραψε κατά φύλλο, ελέγχοντας ταυτόχρονα και τις προδιαγραφές των ζητούμενων λιπαντικών-αναλώσιμων οι οποίες ήταν σύμφωνες με την διακήρυξη.

Για όλους τους παραπάνω λόγους η Επιτροπή

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου

Α. Ως προς το πετρέλαιο θέρμανσης:

Δέχεται την προσφορά του ενός προμηθευτή, ήτοι:

ΧΑΛΚΙΑ ΧΡΗΣΤΟΥ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ – ΑΝΘΟΤΟΠΟΣ ΑΡΤΑΣ

Ο φάκελος με την «Οικονομική Προσφορά» τοποθετήθηκε σε νέο φάκελο, μονογράφηκε και παραδόθηκε στο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε. Άρτας που διενεργεί τον διαγωνισμό.

Β. Ως προς τα λιπαντικά-αναλώσιμα:

Δέχεται την προσφορά του ενός προμηθευτή, ήτοι:

ΗΠΕΙΡΟΛΙΠΑΝΤΙΚΗ – ΘΕΟΔΩΡΟΣ Κ. ΣΑΛΑΜΟΥΡΑΣ

Ο φάκελος με την «Οικονομική Προσφορά» τοποθετήθηκε σε νέο φάκελο, μονογράφηκε και παραδόθηκε στο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε. Άρτας που διενεργεί τον διαγωνισμό.

Γ. Ως προς το πετρέλαιο κίνησης, βενζίνη αμόλυβδη

Την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, διότι απέβη άγονος.

Το πρακτικό αυτό συντάχθηκε σε τρία αντίγραφα υπογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής και υποβάλλεται στο Τμήμα Προμηθειών της Διεύθυνσης Διοικητικού -Οικονομικού της Π.Ε. Άρτας για τις δικές του περαιτέρω ενέργειες.

Αρτα 14-1-2013

**Η Επιτροπή
Κοντέα Κλεάνθη
Τζουμάκας Κωνσταντίνος
Δημητρίου Πατάπιος**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 18^ο

Έγκριση δαπανών για προμήθεια ανταλλακτικών και εργασιών συντήρησης – επισκευής μηχανημάτων και οχημάτων της Π.Ε. Άρτας.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση των δαπανών προμήθειας ανταλλακτικών και εργασιών συντήρησης – επισκευής Μηχανημάτων & Οχημάτων της Π.Ε. Άρτας, με επισυναπτόμενα τα σχετικά Πρακτικά Επιθεώρησης της αρμόδιας Επιτροπής, για τις εργασίες επισκευής και τα ανταλλακτικά που απαιτούνται για κάθε όχημα.
7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρήστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 19^ο**Έγκριση λειτουργικών δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας.**

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α' /13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα, (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 74/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4707/149/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση των λειτουργικών δαπανών, όπως αναγράφονται στο συνημμένο στην εισήγηση πίνακα.
7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/47/18-01-2013)**

Εγκρίνει τις κάτωθι δαπάνες για τις ανάγκες λειτουργίας των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Άρτας, σε βάρος των πιστώσεων των αντίστοιχων Φορέων & ΚΑΕ του προϋπολογισμού έτους 2013 της Περιφέρειας Ηπείρου (Περιφερειακή Ενότητα Άρτας), όπως αναλυτικά αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα:

ΦΟΡΕΑΣ/ ΚΑΕ	ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ	ΔΑΠΑΝΗ	ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
071.9829	ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚ. ΜΗΧ/ΚΟΥ ΕΞΟΠΛ.	2.000,00	Δαπάνη για τον καθαρισμό των οχημάτων της Π.Ε. Άρτας για το έτος 2013
072.0829	ΛΟΙΠΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ	454,80	Δαπάνη για την πληρωμή μίσθωσης γραμματοθυρίδων (έκδοση ΧΕΠ) έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας
072.0879	ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ	300,00	Δαπάνη για τη συνδρομή του συστήματος συναγερμού στις εγκαταστάσεις της πρώην ΔΕΣΕ για το χρονικό διάστημα 10-11-2012 έως 31-12-2013.
072.1723	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ & ΛΟΙΠΟΥ ΣΥΝΑΦΟΥΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	2.838,97	Δαπάνη για προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή φωτοαντιγραφικού μηχανήματος της Δ/σης Δημόσιας. Υγείας και Κοιν. Μέριμνας και του Διοικητηρίου της Π.Ε. Άρτας, προμήθεια UPS- ανταλλακτικών του Τμ. Πληροφορικής της Π.Ε. Άρτας, προμήθεια μελανών για την Δ/ση Μεταφορών & Επικ. Της Π.Ε. Άρτας καθώς έγκριση δαπάνης για προμήθεια μελανών για τις ανάγκες της Δ/σης Αθμιας της Π.Ε. Άρτας από τον προμηθευτή «ΤΣΑΜΠΑ ΕΥΑΓΓΕΛΟ & ΣΙΑ Ο.Ε.» ο οποίος υπέβαλλε την χαμηλότερη μεταξύ τριών (3) κλειστών προσφορών
072.3199	ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΕΣΟΔΩΝ	240,00	Δαπάνη προκειμένου να επιστραφεί χρηματικό ποσό (παράβολα Τράπεζας ΑΤΕ) τα οποία ζητήθηκαν λανθασμένα από τη Δ/ση Μεταφορών & Επικ. της Π.Ε. Άρτας
072.0823	ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΑ Α ΤΕΛΗ	10.000,00	Δαπάνη για την πληρωμή Ταχυδρομικών τελών έτους 2013 για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Άρτας
072.0869	ΑΜΟΙΒΕΣ ΓΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ	183,27	Δαπάνη για ετήσια συνδρομή (2013) του προγράμματος «ΕΠΑΦΟΣ» της Δ/σης Δευτεροβάθμιας Εκπ/σης Άρτας και επισκευή φωτοαντιγραφικού μηχανήματος της Δ/σης Δημ. Υγείας και Κοιν. Μέριμνας και του Διοικητηρίου της Π.Ε. Άρτας
151.1211	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ Υ ΥΛΙΚΟΥ	850,00	Δαπάνη για τη αγορά νοσοκομειακού – ιατρικού υλικού για την εφαρμογή εμβολιαστικών προγραμμάτων για το έτος 2013 της Δ/σης Δημόσιας Υγείας & Κοιν. Μέριμνας της Π.Ε. Άρτας
072.0841	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ ΓΕΝΙΚΑ	2.000,00	Δαπάνη για δημοσιεύσεις περιλήψεων διαγωνισμών της Π.Ε. Άρτας στον ημερήσιο τύπο.
072.0894	ΔΙΚΑΣΤΙΚΑ – ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΕΞΟΔΑ	10.000,00	Δαπάνες για παραστάσεις ενώπιον Δικαστηρίων, για μελέτη των εγγράφων δικογραφίας, υποβολή εγγράφων προτάσεων, σύνταξη και κατάθεση προτάσεων κλπ της Π.Ε. Άρτας
072.1111	ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΑΡΤΙΟΥ ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ &ΛΟΙΠΩΝ ΣΥΝΑΦΩΝ ΥΛΙΚΩΝ	398,00	Δαπάνη για προμήθεια μπλοκ πιστοποιητικών συμμόρφωσης για το πρόγραμμα των εξαγωγών νωπών οπωροκηπευτικών της Δ/σης Αγρ. Οικ. & Κτηνιατρικής της Π.Ε. Άρτας από τον προμηθευτή «Ελένη Στάμου ΕΚΔΟΣΕΙΣ» η οποίος υπέβαλλε την χαμηλότερη μεταξύ τριών (3) κλειστών προσφορών
ΣΥΝΟΛΟ		29.265,04	

.....
 Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
 Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
 Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 20^ο

Έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Πρέβεζας κ. Στράτου Ιωάννου, στην Αθήνα, από 13 έως 15-01-2013 για υπηρεσιακούς λόγους και έγκριση των σχετικών δαπανών.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 3965/19/14-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με το αρ. πρωτ. 4138/141/15-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση μετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Πρέβεζας, στην Αθήνα, από 13 έως 15-01-2013, προκειμένου να παρευρεθεί σε συνάντηση με την Υπουργό Τουρισμού και υπηρεσιακούς παράγοντες του υπουργείου Τουρισμού, καθώς και την έγκριση των αντίστοιχων δαπανών για τις παραπάνω μετακινήσεις.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 21^ο**Έγκριση λειτουργικών δαπανών της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας.**

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού - Οικονομικού της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας, που κατατέθηκαν πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το αριθμ. πρωτ. 4215/120/15-01-2013 έγγραφο, συνημμένο αντίστοιχα, με το αριθμ. πρωτ. 4296/145/15-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με τις οποίες εισηγείται την έγκριση πραγματοποίησης των δαπανών ανά ΚΑΕ, όπως αναλυτικά αναφέρονται, προκειμένου να εξασφαλισθεί η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας.
7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

**Αποφασίζει ομόφωνα
(απόφαση 2/49/18-01-2013)**

Εγκρίνει τις κάτωθι δαπάνες για τις ανάγκες λειτουργίας των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας, σε βάρος των πιστώσεων των αντίστοιχων Φορέων & ΚΑΕ του προϋπολογισμού έτους 2013 της Περιφέρειας Ηπείρου (Περιφερειακή Ενότητα Θεσπρωτίας), όπως αναλυτικά κατωτέρω αναφέρονται:

1. Δαπάνη ποσού 2.500,00 € για τις ανάγκες του Τμήματος Πληροφορικής, για έκτακτες δαπάνες που θα αφορούν τις εκάστοτε βλάβες και προβλήματα των υπηρεσιών της Π.Ε. Θεσπρωτίας και είναι οι κάτωθι:
 - Ανταλλακτικά, επισκευές και συντήρηση φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων.
 - Προμήθεια περιφερειακών συσκευών, εξαρτήματα (hardware) και αναλώσιμα Η/Υ
 - Προμήθεια λοιπών ηλεκτρονικών συσκευών (switches, fax, τηλέφωνα) και ηλεκτρολογικό εξοπλισμό (πολύμπριζα, μπαλαντέζες, κανάλια, σπιράλ κ.α.). (Φορέας 072 ΚΑΕ 1329)
2. Δαπάνη ποσού 182,00 € με ΦΠΑ, για την προμήθεια 1000 συριγγών ινσουλίνης BD, για τις ανάγκες της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Θεσπρωτίας και θα χρησιμοποιηθούν για το Πρόγραμμα του αντιφυματικού εμβολιασμού (Φορέας 072 ΚΑΕ 1211).
3. Έγκριση δαπάνης ποσού 901,40 € με ΦΠΑ, για την προμήθεια 1000 φακέλων αλληλογραφίας με προπληρωμένο τέλος (διαστάσεων: 16,2Χ22,9), για τις ανάγκες του Κ.Ε.Δ.Δ.Υ. Θεσπρωτίας (Φορέας 072 ΚΑΕ 0823).

.....
 Το παρόν πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:
 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ της Ο.Ε. ΤΑ ΜΕΛΗ της Ο.Ε.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
 Περιφερειάρχης Ηπείρου

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η Γραμματέας
 Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη

1. Ντέσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος
2. Δηλαβέρης Αναστάσιος
3. Καραμπίνας Ιωάννης,
4. Πλιάκος Μιχαήλ,
5. Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 22^ο

Έγκριση δαπάνης για την ανανέωση του συμβολαίου πλήρους συντήρησης «Ecm-Προκοστολόγηση» και Ecm – Εργολήπτης (πρόγραμμα σύνταξης μελετών) από 1-01-2013 έως 31-12-2013 μαζί με συνδρομή συντελεστών αναθεώρησης για τις ανάγκες της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Θεσπρωτίας.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 118/2007 «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)», τις διατάξεις του Ν. 2286/1995 «Προμήθειες του δημοσίου τομέα και ρυθμίσεις συναφών θεμάτων», των Π.Δ. 59/2007 και 60/2007, του Ν.2362/1995 «Περί Δημοσίου Λογιστικού, Ελέγχου των δαπανών του Κράτους και άλλες διατάξεις», του Ν.Δ. 496/1974 «Περί Λογιστικών των Ν.Π.Δ.Δ.», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Θεσπρωτίας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το αριθμ. Πρωτ. 3648/35/11-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 3919/136/14-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με την οποία εισηγείται την έγκριση δαπάνης € 706,02 με ΦΠΑ, για την ανανέωση του συμβολαίου πλήρους συντήρησης «Ecm-Προκοστολόγηση» και Ecm – Εργολήπτης (πρόγραμμα σύνταξης μελετών) από 1-01-2013 έως 31-12-2013 μαζί με συνδρομή συντελεστών αναθεώρησης 2012 για τις ανάγκες της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Θεσπρωτίας.
7. Ότι διατυπώθηκε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του θέματος.

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το αριθμ. 2/2013 Πρακτικό Συνεδρίασης**

της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου (άρθρο 175 του Ν. 3852/2010), όπως αυτή εκλέχθηκε με την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, η οποία συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στα Ιωάννινα και στο γραφείο του Περιφερειάρχη Ηπείρου, στις δεκαοκτώ (18) του μηνός Ιανουαρίου του έτους 2013, κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 4784/151/16-01-2013 Πρόσκλησης του Προέδρου της.

Στη Συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νομίμως όλα τα μέλη της Επιτροπής, και αφού αποχώρησαν από αυτή – πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης – τα μέλη Παπαβρανούσης Χρίστος, Ιωάννου Αθηνά και Κωτσαντής Κων/νος,

παρευρέθηκαν και μετείχαν οι κάτωθι:

α) Αλέξανδρος Καχριμάνης, Περιφερειάρχης Ηπείρου, Πρόεδρος

β) τα μέλη αυτής Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

Ντέτσικας Κων/νος, Αντιπρόεδρος, Δηλαβέρης Αναστάσιος, Καραμπίνας Ιωάννης, Πλιάκος Μιχαήλ, Παπαγιάννης Ιωάννης του Γεωργίου,

και η Γραμματέας (πρακτικογράφος) της Επιτροπής, Βασιλική Χ. Βαρτζιώτη.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, ευρισκόμενη σε απαρτία, συζήτησε και αποφάσισε για το παρακάτω θέμα της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 23^ο

Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου της Π.Ε. Θεσπρωτίας «Κατασκευή πλατείας τοπικού διαμερίσματος Αγ. Κυριακής και διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου», αναδόχου εταιρείας «Ελένη Γούλα & Σία Ο.Ε.», μέχρι την 30-06-2013.

Η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, έχοντας υπόψη:

1. Το Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87/07-06-2010 τ.Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το Ν. 4071/2012 (ΦΕΚ 85/11-04-2012 τ.Α').
2. Τον Οργανισμό της Περιφέρειας Ηπείρου (Π.Δ. 140/2010 ΦΕΚ 233/27-12-2010 τ.Α')
3. Τον Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας {Ν. 2690/1999 (ΦΕΚ 45Α/9-3-99)} και τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (Φ.Ε.Κ. 112/Α'/13-07-2010), περί ενίσχυσης της διαφάνειας, με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια».
4. Την αριθμ. 1/2/06-01-2013 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ηπείρου, περί εκλογής των μελών της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου.
5. Τις διατάξεις του Ν.1418/1984 «Δημόσια έργα & ρυθμίσεις συναφών θεμάτων» και του Π.Δ. 609/1985 «Κατασκευή δημοσίων έργων», όπως τροποποιήθηκαν και συμπληρώθηκαν με τους Ν.2229/94, Ν.2338/95, Ν.2372/96, Ν.2940/01, Ν.3263/2004, Ν.3316/2005, 3481/2006, και τα Π.Δ. 286/94, 368/94, 402/96, 210/97, 218/99, 334/00, 2576/98 κλπ και κωδικοποιήθηκαν με το Ν. 3669/08 (ΦΕΚ 116/18-06-08) «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής δημοσίων έργων», καθώς και του Π.Δ. 186/96.
6. Την εισήγηση της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Θεσπρωτίας, που κατατέθηκε πάνω στο θέμα (υποβλήθηκε με το με αρ. πρωτ. 112709/2243/16-01-2013 έγγραφο, συνημμένο με αρ. πρωτ. 4710/150/16-01-2013 στον φάκελο 1/2013 εισηγήσεων Ο.Ε.), με συνημμένη την από 12/12/2012 αίτηση του αναδόχου του έργου του θέματος, με την οποία ζητά την παράταση της προθεσμίας περαίωσης του έργου, για τους παρακάτω λόγους, ήτοι: «α) εξ αιτίας της καθυστέρησης που προέκυψε λόγω των συνεννοήσεων (επιβλέπουσας Υ/σίας και Δήμου) για τις αλλαγές που ζητήθηκαν και β) εκ

